

# Bibliografski prinos o srijemskim Hrvatima u Vojvodini

Katarina Čeliković\*

## Sažetak

*Bibliografski popis/opis monografskih publikacija i članaka u zbornicima, godišnjacima i drugim periodičnim publikacijama, odnosi se na raznovrsne segmente društvenog i kulturnog života Hrvata u Srijemu, u Vojvodini. Bibliografske jedinice predstavljaju popis građe o srijemskim Hrvatima prikupljene putem objelodanjenih bibliografija i publikacija, internet pretragom, pretragom internetskog bibliografskog sustava cobiss.sr i drugih internetskih usluga. Popis građe ne odražava njezinu dostupnost kao ni vjerodostojnost stavova određenih autora, ali omogućava bolji uvid u znanstvene i druge radove vezane uz hrvatski narod u vojvođanskom dijelu Srijema te može poslužiti za kvalitetnija buduća istraživanja.*

*Ključne riječi: bibliografija, povijest, tradicijska kultura, Hrvati, Srijem, Vojvodina*

## Srijemski Hrvati u Vojvodini

### *Geografsko-demografska slika*

Srijem se kao zemljopisno područje nalazi u Hrvatskoj i Srbiji, odnosno Autonomnoj Pokrajini Vojvodini. Ime je dobio po antičkom rimskom gradu Syrmium (današnja Srijemska Mitrovica), a smješten je između rijeka Save i Dunava, istočno od Slavonije od Vukovara pa sve do Zemuna, gdje Sava utječe u Dunav. Zapadni dio Srijema nalazi se u Hrvatskoj, istočni u Srbiji (tj. Vojvodini). Najveći dio Srijema je u Autonomnoj Pokrajini Vojvodini, a manji, najistočniji dio, upravno pripada Gradu Beogradu (gradske općine Zemun i Novi Beograd).

Od ukupno 57.900 osoba koje su se u Republici Srbiji u nacionalnom smislu izjasnile Hrvatima, većina ih živi u Vojvodini (47.033 ili 81,2 %)¹, a u trima regijama: Bačkoj, Srijemu i Banatu. Najveći broj Hrvata živi u Bačkoj, u kojoj se ističu dvije subetničke skupine – Bunjevci i Šokci. Iako brojčano manja, zajednica Hrvata u Srijemu je autohtona i njihova prisutnost na ovom prostoru kontinuirano traje još od dolaska Južnih Slavena (usp. Bara 2009).

---

\* knjižničarska savjetnica, Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata

¹ Službeni podatci posljednjeg popisa stanovništva 2011. godine.

Od popisa stanovništva 1961. do posljednjega, 2011. godine, ukupan broj Hrvata u Vojvodini smanjen je sa 145.341 na 47.033 stanovnika. Istraživanja pokazuju zabrinjavajući trend pada broja Hrvata u Vojvodini, koji

*prema posljednjem popisu stanovništva iz 2011., čine tek 2,4 % ukupnog vojvodanskog stanovništva, s jasnim trendom pada njihova udjela u razdoblju nakon Drugoga svjetskog rata, što ukazuje na snažnu ukupnu depopulaciju, na negativne učinke parcijalnih depopulacijskih procesa (reprodukcijaska, generacijska i prirodna depopulacija) te na sve intenzivniji, odnosno, izvjesniji 'nestanak' hrvatske populacije s toga područja. (Živić 2013:209)*

Ovaj dominantan i kontinuiran dinamički demografski proces unutar hrvatske manjinske zajednice u Vojvodini ima brojne posljedice na njezin status, položaj i razvoj. Iako tijekom raspada SFRJ devedesetih godina 20. st. hrvatska nacionalna zajednica u Srbiji nije bila uključena u ratne sukobe, u vrlo složenim i narušenim etničkim odnosima, pod izravnim ili neizravnim prijetnjama „zbog ratova koji su početkom devedesetih godina vođeni na prostorima bivše Jugoslavije, a napose onoga s Hrvatskom, i prateće snažne antihrvatske propagande Vojvodinu je, po neslužbenim procjenama, moralo napustiti između 35 i 40 tisuća Hrvata“ (Žigmanov 2009:393). Iseljeni se Hrvati okupljaju u Hrvatskoj u okviru Zajednice protjeranih Hrvata iz Srijema, Bačke i Banata, s ciljem organiziranja raznih oblika pomoći protjeranim Hrvatima, ali i s namjerom očuvanja i promicanja baštine i kulture Hrvata iz Srijema, Bačke i Banata.

Tako se pripadnici hrvatske manjinske zajednice u Vojvodini suočavaju s demografskim regresom i starenjem, a time je i sve neizvjesnija njihova budućnost i opstanak. Dio iseljenih Srijemaca u Hrvatskoj njeguje svoj nacionalni i regionalni, srijemski identitet kako kroz različite manifestacije tako i u književnosti, uz emocionalnu navezanost i još uvijek postojeće veze s udrugama kulture i pojedincima u Srijemu.

#### *Povijesni osvrt, društveni i kulturni život srijemskih Hrvata*

Povijesno promatrano, hrvatsko stanovništvo u Vojvodini u većini je višestoljetno domicilno, a nastalo je kao rezultat složenih migracijskih procesa tijekom povijesti: u različitim su razdobljima, zbog različitih razloga i s različitih područja današnjih država Hrvatske i Bosne i Hercegovine Hrvati naseljavali teritorij Bačke, Srijema i, u manjem broju, Banata, te od toga vremena žive i postoje kao istočni dio hrvatskog etničkog prostora.

Srijem je već u ranom srednjem vijeku bio u sastavu hrvatske države (prema navodu iz Supetarskog kartulara), a njime je upravljao ban Srijema (banus Sremi), jedan od sedam banova u Hrvatskom Kraljevstvu. Stanovništvo u to vrijeme nosi slavensko ime *S(c)lavi* te kao takvo sudjeluje u procesu stapanja s ranijim populacijama u formiranju jedne šire zajednice koja će sebe u kasnijim stoljećima definirati pod hrvatskim imenom. Za hrvatske skupine u Srijemu u srednjem vijeku će se osim slavenskog imena sve češće koristiti ime Dalmatinci (npr. bizantski kroničar Kinnamos) i Iliri kao sinonim za Hrvate, što je bio slučaj i s ostalim hrvatskim skupinama

u Podunavlju. U predosmanlijskom razdoblju, veći dio Srijema nalazi se u sastavu Vukovske županije čije su granice na istok sezale preko Fruške gore na Savu do Laćarka i Martinaca. Područjem su upravljali hrvatski velikaši, zatim feudalski porijeklom iz raznih europskih zemalja i srpski despoti koji su imali u posjedima dijelove Srijema kao feudalna lena ugarskih vladara (usp. Bara 2009:12).

Do osmanlijskog osvajanja Srijem su većinom nastanjivali Hrvati, Mađari i Srbi. Dio srijemskih Hrvata se pred osmanlijskim nadiranjem povukao na zapad i sjever u sigurnije krajeve (područje Zapadne Ugarske, Donje Austrije, Slovačke i Moravske), dio se islamizirao, a dio se očuvao u manjim skupinama na područjima oko današnjih naselja: Srijemske Mitrovice, Morovića, Rume, Erdevika, Golubinaca, Petrovaradina, Slankamena, Srijemskih Karlovaca i Srijemske Kamenice. Osim na islam, dio Hrvata je u turbulentnim vremenima prešao na kalvinizam (Grgurevci, Srijemski Karlovci, Petrovaradin), a dio na pravoslavlje (Velika Remeta, Mandelos, Voganj, Dobrinci, Golubinci). Tomu su pogodovale osmanlijske vlasti koje su bile snošljivije prema kalvinizmu i pravoslavlju (usp. ibid. 13-14). Kršćansko je stanovništvo u Podunavlju jako stradalo za osmanlijsko-austrijskoga rata (tijekom 1663. i 1664.), kada su Tatari u sklopu osmanlijske vojske opljačkali mnoga naselja, ubijajući i progoneći nemuslimansko stanovništvo. Broj katolika se samo u Srijemu (misli se na cjelokupno geografsko područje i hrvatskog i vojvođanskog dijela) smanjio s približno 30.000 na nešto više od 21.000 nakon rata (usp. ibid. 15). Poslije osmanlijskog napuštanja Srijema, 1737. godine u Hrtkovce i Nikince se doseljavaju Albanci katolici iz plemena Klimente sa šireg područja Prokletija. Oni su vremenom napustili svoj jezik i kulturu kroatiziravši se u većinski hrvatskom okruženju.

*Na oslobođenim područjima ustrojene su vojne granice, a u krajiški sustav uključuju se Hrvati i Srbi. Intenzivno je doseljavanje iz drugih dijelova vojnih granica, pa u srijemskim naseljima nastaju 'šorovi' krajevi s hrvatskim i srpskim graničarima. Na prostoru Srijema formirana je Petrovaradinska graničarska pukovnija, u Bačkoj Potiska vojna granica i u Banatu Banatska vojna granica. ibid. 16)*

U Srijemu su nakon osmanlijske vlasti obnavljane nekadašnje župe koje su vodili franjevci Bosne Srebrene. Nakon što je 1745. obnovljeno županijsko uređenje, prvi župan obnovljene Srijemske županije barun Marko Pejačević je poticao nova naseljavanja, a tijekom 18. i dijelom 19. stoljeća, Hrvati se paralelno naseljavaju u više valova u srijemske gradove i trgovišta (npr. u Rumi se formira naselje Hrvatski Breg 1805.). (usp. ibid. 16-17, 19-20).

Položaj Hrvata Bačke, Banata i Srijema tijekom povijesti u gospodarskom je životu ovisio o socijalnom statusu koji su zauzimali u društvu. Hrvati u srijemskim naseljima bavili su vinogradarstvom, napose na padinama Fruške gore, a trgovački i građanski sloj bio je najrazvijeniji upravo u Srijemu. Značajno je spomenuti i plemstvo (do 1848. upisano 185 plemića u Srijemskoj županiji), većinom stranog podrijetla i dijelom hrvatskog među kojima su najveći posjedi: Eltz, Odescalchi, Pejačevići (usp. ibid. 20-21).

Srijemske Hrvate u Hrvatski narodni preporod (politički i kulturni pokret) u prvoj polovici 19. stoljeća s nacionalno svjesnim hrvatskim intelektualcima koji se suprotstavljaju mađarizaciji, uključuje biskup i književnik Ilija Okrugić-Srijemac (Srijemski Karlovci, 1827. – Petrovaradin, 1897.). Zahvaljujući suradnji Ilije Okrugića-Srijemca, zatim učitelja Andrije Franka iz banatske Neuzine u *Bunjevačkim i šokačkim novinama* i *Bunjevačkoj i šokačkoj vili*, ostvarena je (prvi puta u povijesti) međusobna suradnja Hrvata iz Bačke, Srijema i Banata, no nije dugo trajala. Kontakti su ostvareni i sa sličnim rubnim hrvatskim preporodnim pokretom u Istri, prvim hrvatskim novinama u Istri *Našom slogom* (1870. – 1915.), i biskupom Jurjem Dobrilom (usp. ibid. 28, 30). Odluka političkih krugova u Zagrebu o imenovanju baruna Franje Kulmera velikim županom srijemskim, poznatog pristaše hrvatskog narodnog preporoda, imala je i povijesnu važnost. Naime, Bečki je dvor na zauzimanje Ljudevita Gaja i Franje Kulmera donio odluku o imenovanju baruna Josipa Jelačića (Petrovaradin, 1801. – Zagreb, 1859.), za hrvatskog bana i vrhovnog zapovjednika hrvatske vojske (usp. ibid. 24). Osim što je 1848. Jelačić izdao proglas kojim se potvrđivalo ukidanje tlake i kmetstva, njegova je povijesna uloga nezaobilazna u hrabroj i odlučnoj borbi protiv mađarske revolucije, ali i u kulturnom životu te predstavlja jaku vezu hrvatskog naroda tijekom narodnog preporoda s hrvatskim narodom u Srijemu.

Buđenje i izgradnja nacionalne svijesti Hrvata u Srijemu vezano je uz ukinuće Vojne krajine, što je kao posljedicu imalo pripajanje Srijema (1881.) Hrvatskoj i uvođenje hrvatskog jezika u javnu sferu. Istodobno Mitrovica postaje gradom, a jačaju i gospodarske veze srijemskih mjesta s Hrvatskom. Tada se pokreće nakladnička djelatnost, osnivaju se hrvatske udruge, kao što su *Mitrovačka kasina* (1880.), preimenovana u *Hrvatsku čitaonicu* (1891.), Hrvatska građanska i obrtna čitaonica (1886.), a iste godine jedno od najznačajnijih mitrovačkih hrvatskih društava Hrvatsko pjevačko društvo „Nada“. Pokrenute su i Hrvatske čitaonice u Petrovaradinu, Rumi, Šidu, Kamenici, Zemunu, Novim Banovcima, Irigu, Slankamenu, Čereviću itd. (usp. ibid. 30-31). Slijedi dvadeseto stoljeće u kojem srijemski Hrvati pokreću svoje listove *Hrvatski branik* (1893. – 1914.), *Mitrovački glasnik* (1912. – 1913.) u Mitrovici i *Fruškogorac* (1906. – 1907.) u Petrovaradinu, osnivaju Hrvatski dom u Slankamenu (1902.), zatim veliki broj pjevačkih društava Hrvatsko ratarsko i pjevačko društvo „Tomislav“, Mitrovica (1910.), u Petrovaradinu Hrvatsko pjevačko društvo „Neven“, u Beškoj Beščansko pjevačko društvo „Concordia“, u Srijemskoj Kamenici *Hrvatsko pjevačko društvo*, u Nikincima Hrvatsko pjevačko društvo „Zvonimir“, Zemunu Hrvatsko pjevačko društvo „Odjek“ i Hrvatsko obrtničko i trgovačko pjevačko društvo „Rodoljub“ itd. (usp. ibid. 31-32).

Preporodne aktivnosti i aktivni rad hrvatskih društava prekinuo je Prvi svjetski rat, a promjena u položaju Hrvata u Srijemu, kao i u drugim, napose u mjestima u mađarsku granicu, bit će vidljiva u mnogim segmentima, od demografskih do kulturnih. Većina hrvatskih političkih stranaka u Srijemu, koje su postojale i prije 1918. godine, djelovale su i nakon potpisivanja Trianonskog mirovnog ugovora, a

kao najvažnija stranka među Hrvatima u Bačkoj, Banatu i Srijemu djelovala je *Hrvatska seljačka stranka* Stjepana Radića. Dvadeseto je stoljeće bilo u znaku osnivanja hrvatskih društava, domova, institucija, novina i dr., kao svojevrsno svjedočanstvo jačanja hrvatske svijesti u čemu se prepoznaje dijelom kao reakcija na pritiske vlasti i osjećaj ugroženosti identiteta. No, isto je razdoblje povezano i s ukinućem plemstva, uklanjanjem Hrvata s važnijih mjesta u državnoj službi, a kolonizacija je utjecala na promjenu etničke strukture stanovništva. Usprkos negativnim preduvjetima za buđenje nacionalne svijesti, ona je upravo u međuratnom periodu doživjela svoj vrhunac kod Hrvata u Srijemu, Bačkoj i Banatu. Važnu ulogu u tom procesu imala je Katolička Crkva i Hrvatski katolički pokret (usp. *ibid.* 33, 36-40).

Veliki, Drugi svjetski rat imao je brojne negativne posljedice po srijemske Hrvate. Kako već 1941. godine Bačku zaposjeda Mađarska, Srijem NDH, a Banat dolazi pod njemačku okupacijsku upravu, dio bačkih intelektualaca i studenata preselio se u Hrvatsku, uglavnom u Zagreb. Ustaške vlasti protjeruju Srpske dobrovoljce kolonizirane u međuratnom periodu u Srijemu naseljavajući Hrvate iz siromašnih i pasivnih krajeva, uglavnom iz Bosne i Hercegovine. Ova represivnost imat će posljedice na srijemske Hrvate nakon povlačenja njemačke vojske, domobranskih i ustaških formacija iz Srijema, kada stradavaju ugledniji Hrvati koji su zauzimali položaje u gradskim i općinskim vlastima, ali i obični građani (često bez ikakvog suđenja) pod optužbama za suradnju i pomaganje okupatora. Protjerivani su Hrvati koje su kolonizirale vlasti NDH, pa i oni koji su tijekom rata prišli antifašističkom pokretu (usp. *ibid.* 41-43). U novom državnom uređenju, nakon unutarnjeg razgraničenja područja Bačke i Srijema, došlo je do sporenja hrvatskih i srpskih komunista te razbuktavanja teritorijalnih aspiracija, što je u suprotnosti s proklamiranim bratstvom i jedinstvom. Bačka, Banat i istočni Srijem, područja na kojima su živjele hrvatske zajednice, ušle su u Autonomnu Pokrajinu Vojvodinu, kao politička jedinica u sastavu Federalne Republike Srbije, a njezine granice ustanovila je tzv. Đilasova komisija. Period neposredno nakon rata bio je obilježen proklamiranom ravnopravnošću pa se nastavlja rad nekih hrvatskih institucija i društava te se osnivanju nova, uglavnom u Bačkoj, ali je odnos prema Hrvatima u Srijemu bio rigidniji, gdje se ukidaju hrvatska društva te im se oduzimaju prostori za rad (npr. Hrvatski dom u Mitrovici). Takav će odnos ostaviti negativne posljedice na život Hrvata u Srijemu što će biti vidljivo u mnogim mjestima, od gubljenja jezika, iseljavanja iz različitih razloga do odsutnosti želje za uključivanje u rad hrvatskih udruga kulture (usp. *ibid.* 43-44).

Katolička je Crkva, sukladno mogućnostima i povijesnim prilikama, imala iznimno važnu ulogu u očuvanju vjerskog i nacionalnog identiteta Hrvata. Tomu u prilog govore i brojne crkve, hodočašća i njegovanje Marijinog kulta, u marijanskom svetištu „Tekije“ kod Petrovaradina, kao i nakladnička djelatnost (molitvenici, notni zapisi i dr.). (usp. *ibid.* 39-40).

Srijemski Hrvati okupljaju se u suvremeno doba u mjesnim udrugama kulture, uz Katoličku Crkvu, obnavljajući svoju tradicijsku kulturu, oživljavajući ju kroz različite manifestacije i druge kulturne prakse.

*Bibliografski prinos*

Ova je bibliografija pokušaj odgovora na pitanje o tome tko je sve pisao o srijemskim Hrvatima, koja su područja i kako tematizirana i gdje su publikacije/radovi objavljeni. Na žalost, do pouzdanih odgovora teško je doći budući da ne postoji cjelovit pregled objavljenih djela koja se bave Hrvatima u Vojvodini, a što je posljedica neustrojenog znanstvenog segmenta u kulturi unutar hrvatske zajednice u Vojvodini, koja nema „čak ni elementarne razvijene vlastite institucionalne pretpostavke za jedno ozbiljnije sistematiziranje, samomemoriranje i samorecepciju svojega postojanja“ (Žigmanov 2006:91). Ipak, vidljive pomake u tom segmentu čini Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata (osnovan 2008.) organiziranjem znanstvenih skupova, znanstvenih kolokvija, ali i redovitim bibliografskim bilježenjem objavljenih publikacija, objavama bibliografija određenih segmenata u svom *Godišnjaku za znanstvena istraživanja*. Cilj je i ove bibliografije biti na tom tragu.

Tradicijska baština, kao i kulturna povijest Hrvata u Srijemu (u ovom se radu podrazumijeva vojvođanski dio Srijema) bila je predmetom terenskog etnološkog istraživanja studenata Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta iz Zagreba koje su započeli 2017. godine pod mentorstvom profesorice dr. sc. Milane Černelić i u suradnji sa Zavodom za kulturu vojvođanskih Hrvata. Ovo su istraživanje provele dvije generacije studenata, a završeno je 2019. godine. I za ove generacije studenata bilo je potrebno pripremiti literaturu koja je najčešće nedostupna i gotovo nepoznata, ali studenti nisu imali na raspolaganju izvore iz ove bibliografije jer je ona rađena paralelno s istraživanjima. Stoga je ova bibliografija povezana s brojnim izazovima u potrazi za objavljenim publikacijama i prilogima koji tematiziraju različite segmente života srijemskih Hrvata. Važno je napomenuti kako će se tijekom budućih nadopuna istraženih tema trebati uvrstiti i drugi izvori.

U popis bibliografske građe najprije su uvrštene već postojeće bibliografije (Žigmanov i Bara 2010; Bara i Žigmanov 2011 i 2012), a korištene su i baze bibliografskih podataka dostupne preko interneta. Iako popis nije rađen *de visu*, odnosno sav se sadržaj nije mogao neposredno vidjeti, bibliografija sadrži popis monografskih publikacija i članaka i radova u zbornicima, godišnjacima, listovima i sličnim periodičnim publikacijama. Ipak, najveći dio izabranih periodičnih jedinica rađen je *de visu*, jer su izabrane publikacije dostupne na internetu (poput tjednika *Hrvatska riječ*), a zavičajna knjižnica Biblioteca Croatica Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata ima uvezana glasila kao što su *Glas ravnice*<sup>2</sup> i *Zov Srijema* Zajednice protjeranih Hrvata iz Srijema, Bačke i Banata. Upravo sadržaj iz spomenutih listova vrlo ilustrativno prikazuje suvremeni život srijemskih Hrvata, čiji je izbor manji od ukupnog broja objavljenih priloga, a razlog je taj što se brojne aktivnosti svake godine ponavljaju (božićne, pokladne, korizmene, uskrсне manifestacije i sl.). Ova bibliografija nema

<sup>2</sup> Veliku pomoć u popisivanju priloga pružili su Marin Piuković koji je sačinio popis priloga iz tjednika *Hrvatska riječ* te Martina Čeliković koja je sačinila izbor priloga iz *Glasa ravnice* i *Zova Srijema* na čemu im srdačno zahvaljujem.

aspiraciju biti cjelovitom već nudi relativno širok uvid u postojeću građu koja može biti temelj za buduća istraživanja, a tada bi i nadopuna bibliografije bila poželjna.

Bibliografija obuhvaća popis/opis monografskih publikacija i priloga/radova u periodičnim publikacijama objavljenih u razdoblju od 1858. do 2019. godine, a koji se odnose na raznovrsne segmente društvenog i kulturnog života Hrvata u Srijemu. Građa ima 605 jedinica, a razvrstana je u dvije skupine: I. Monografske publikacije i II. Članci i radovi u periodičnim publikacijama. Bibliografske jedinice poredane su prema imenima autora abecednim redoslijedom (ili prema naslovima publikacija i radova tamo gdje autori nisu naznačeni). Pojedine su jedinice dopunjene napomenama, napose kada naslov nije dovoljno informativan. Za lakše pretraživanje bibliografiju prate registri: Imenski registar, Registar (važnijih) toponima, Registar serijskih/periodičnih publikacija (listova, časopisa, kalendara, zbornika) te Predmetni registar (izbor).

## BIBLIOGRAFIJA

### I. Monografske publikacije

1. *Antologija srijemskih pisaca*, ur. Franjo Jelašić, Izdanje društva „Srijemski Hrvat“, Zagreb, 1944., 388 str.
2. *Ban Josip Jelačić od Petrovaradina do Beča*, autori: Andrić Penava, Ivana, Deman, Dominik, Martinčić, Davor, Pifat, Petar, HKPD [Hrvatsko kulturno-prosvjetno društvo] „Jelačić“, Petrovaradin, 2015., 96 str.
3. *Biografski leksikon Hrvata istočnog Srijema. Sv. 1, A-Fur*, glavni ur. Edvard Hemar, Liber – Hrvatsko akademsko društvo, Zagreb – Subotica, 2011., 211 str.
4. *Dani Hrvata iz Srijema, Bačke i Banata*, ur. Zlatko Žužić, Udruga protjeranih Hrvata iz Srijema, Bačke i Banata, Zagreb, 2002., 28 str.
5. *[Dvjestota] 200. obljetnica rođenja Bana Josipa Jelačića*, Odbor za proslavu, Petrovaradin 2001., 16 str.
6. *Hrvatska riječ u Srijemu : antologija srijemskih pisaca*, prir. Dubravko Horvatić, Ogranak Matice hrvatske Tovarnik, Zagreb, 1995., 243 str.
7. *Hrvatsko pjevačko društvo Neven (Petrovaradin). Pravila hrv. pjevačkog društva „Nevena“ u Petrovaradinu*, [Hrvatsko pjevačko društvo „Neven“, Petrovaradin], 1887., 14 str.
8. *Identitet Srijema u prošlosti i sadašnjosti : zbornik radova*, ur. Sandra Cvikić, Krešimir Bušić, Nijemci, 2008.
9. *Mesna zajednica Golubinci*, [S. n., S. l.], 1986., 69 str.
10. *Novi Slankamen : stogodišnjica crkve i župe : 1862. - 1962.*, Rimokatolički župski ured Novi Slankamen, 1962., 24 str.
11. *Petrovaradin – jučer, danas, sutra*, prir. Zvonimir Vuković i Igor Novaković, OgLeD – omladinska grupa za liderstvo, edukaciju i demokratiju, Novi Sad, 2005.
12. *Spomenica hrvatskih kulturnih, prosvjetnih i pjevačkih društava u Srijem. Mitrovici do 1936 god.*, [S. n., Sremska Mitrovica, 1936.], 48 str.

13. *Sto godina rada Osnovne škole „Vladimir Nazor“ u Zemunu : 1872-1972*, ur. Nada Vorkapić, Osnovna škola „Vladimir Nazor“, Zemun, 1972., 96 str.
14. *Šematizam 1999.-2000.*, Biskupija Đakovačka ili Bosanska i Srijemska, Đakovo, 2000., 320 str.
15. *Tjedan Hrvata iz Vojvodine*, ur. Hrvoje Salopek, Hrvatska matica iseljenika, Zagreb 1998., 116 str.
16. *Velike Tekije 2016. i Jubilej 300. obljetnice Svetišta Gospe Tekijske : svečana euharistija i jubilejska zavjetna pobožnost : u predvečerje blagdana Snježne Gospe, u srijedu, 4. kolovoza 2016. u 19 sati*, Biskupijsko svetište Gospe Tekijske, Petrovaradin, 2016., 40 str. : note.
17. *Visitaciones Canonicae : Kanonske vizitacije : knjiga IV. : Srijem 1735.-1768.*, preveo i pril. Stjepan Sršan, Državni arhiv u Osijeku – Biskupija Đakovačka i Srijemska, Osijek, 2006., 676 str.
18. *Zbornik radova s Prvog znanstvenog skupa „Dani Ilije Okrugića“ u Zemunu, 20.-21. svibnja 2005.*, ur. Vlatko Rukavina, Udruga Zemunaca u Republici Hrvatskoj, Zagreb – Zemun, 2005., 223 str.
19. *Zbornik radova sa drugog znanstvenog skupa „Dani Ilije Okrugića“ u Zemunu, 25.-26. svibnja 2007. : znameniti Zemunci i Srijemci*, ur. Vlatko Rukavina, Udruga Zemunaca u Republici Hrvatskoj – Zajednica Hrvata Zemuna – Knjižnica i čitaonica „Ilija Okrugić“, Zagreb – Zemun 2007., 248 str.

**A**

20. Andrić, Josip, *Srijemska rapsodija*, Zagreb, 1938., 12 str.  
Posebni otisak *Hrvatske tamburice*, br. 7-8, Zagreb, 1938.
21. Antunović, Ivan, *Ivan Antunović: iz pisama Iliji Okrugiću-Sremcu*, ur. Milivoje V. Knežević, [S. n., Subotica], 1930., 22 str.

**B**

22. Bara, Mario i Žigmanov, Tomislav, *Hrvati u Vojvodini, u povijesti i sadašnjosti – osnovne činjenice*, Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, Subotica, 2009., 101 str.
23. Barbarić, Mladen, *Prvi vijek kapelice „Majke Božje“ od mira u Karlovcima : (od 1699.-1764.)*, [S. n., s. l.], 1924., 23 str.
24. Barbarić, Mladen, *Zadnji dani sv. Ivana Kapistrana*, [S. n., Ilok, 1935.?,], 24 str.  
Biografski prilozi za Ivana Kapistrana, branitelja Beograda, Zemuna, južnougarskih krajeva i kršćanstva.
25. Bauer, Ernest, *Hrvatski ban Jelačić*, vlastita naklada, Muenchen, 1981., 324 str.
26. Bauer, Ernest, *Joseph Graf Jellachich de Buzim : Banus von Kroatien : Schicksal und Legende des kroatischen Helden von 1848*, Herold, Wien-Muenchen, 1975., 331 str.
27. Berti, Ivan, *A Tekijai Boldogasszony : a Petrovaradin melletti Tekijara zarandoklok kezikonyve*, Petrovaradin : a tekijai kegyhely kiadása es tulajdona, Petrovaradin, 1938., 47 str.



28. Berti, Johann, *A tekijai Boldogasszony = Majka Božja tekijska = Maria Schnee bei Peterwardein*, Forum – Kishegyes – Kiss Lajos Néprajzi Társaság, Novi Sad, 2016., 159 str.
29. Berti, Ivan, *Majka Božja Tekijska*, Petrovaradin, 1938., 56 str.
30. Berti, Ivan, *Maria Schnee bei Peterwardein : ein Handbuch fr die Wallfahrer*, Druckerei des Pavle Jelašić, Petrovaradin, 1938.
31. Bičanić, Milan, *Srijem – krvavo krilo Hrvatske. Dokumenti i svjedočenja*, Mladost, Zagreb 1994., 368 str.  
Drugo, dopunjeno izdanje, *Srijem – krvavo krilo Hrvatske*, Kelemen, Osijek, 1999., 424 str.
32. Bonus, Ivan, *A zašto, visosti ---!?: priče iz Srijema*, Udruga protjeranih Hrvata iz Srijema, Bačke i Banata, Zagreb, 2002., 312 str.
33. Bonus, Ivan, *Bitka kod Slankamena i druge pjesme*, Nakladni zavod Matice hrvatske, Zagreb, 1991., 54 str.
34. Bonus, Ivan, *Hrvatski pleter*, Zagreb, vlastita naklada, 2008., 178 str.
35. Bonus, Ivan, *Hrvatski usud i Vinovita*, Zajednica protjeranih Hrvata iz Srijema, Bačke i Banata, Zagreb, 2010., 195 str.
36. Bonus, Ivan, *Moj voljeni i kićeni Srijeme*, Zajednica protjeranih Hrvata iz Srijema, Bačke i Banata, Zagreb, 2011., 356 str.
37. Bonus, Ivan, *Progonstvo naše*, Zagreb, Zajednica protjeranih Hrvata iz Srijema, Bačke i Banata, Zagreb, 1995., 94 str.
38. Bonus, Ivan, *Sremica*, Zajednica književnih klubova Srbije, Beograd, 1988., 62 str.
39. Bonus, Ivan, *Vapaj domovine*, Ivan Bonus, Zagreb, [1992], 94 str.
40. Bošnjak, Vladimir, *E, moj bačo!*, Rimokatolički župni ured svetog Jurja, Petrovaradin, 2004., 145 str.  
Sadrži i: Mogući pravci razvitka kulturne politike hrvatske nacionalne zajednice u Srijemu.
41. Bošnjak, Vladimir, *Svršetak vražjeg stoljeća*, Hrvatska riječ, Subotica, 2006., 292 str.
42. Bošnjaković, Antun, *Crkva Blažene Djevice Marije na Bapskoj: prilog povijesti Katoličke Crkve u Srijemu*, Župni ured Bapska, Bapska, 1978., 150 str.<sup>3</sup>
43. Bukurov, Branislav, *Bačka, Banat i Srem*, Matica srpska, Odeljenje za prirodne nauke, Novi Sad, 1978., 141 str.
- Č
44. Čapo Žmegač, Jasna, *Srijemski Hrvati : etnološka studija migracije, identifikacije i interakcije*, Durieux, Zagreb, 2002., 345 str.
45. Čapo Žmegač, Jasna, *Strangers Either Way: The Lives of Croatian Refugees in Their New Home*, Berghahn Books, New York-Oxford, 2007., 216 str.

<sup>3</sup> Riječ je o danas pograničnom mjestu koje se nalazi u hrvatskom dijelu Srijema. Budući da je Crkva Blažene Djevice Marije na Bapskoj od važnosti i za Hrvate s vojvodanske strane Srijema rad je uvršten u bibliografiju.

## Ć

46. Čačić, Dubravka, *Svadba Hrvata i muzički repertoar u drugoj polovini 20. veka na primeru sela Golubinci* : master rad, [D. Čačić], Novi Sad, 2017., 253 listova : ilustr., note + 1 elektronski optički disk (CD-ROM).

## D

47. Dević, Antun, *Župa Kukujevci*, vlastita naklada, Jarmina, 2006., 339 str.  
 48. Dević, Antun, *Župe Čerević i Beočin*, Mirko Gračan – Tiskara Pauk, Jarmina – Cerna 2008., 487 str.  
 49. Dević, Antun, *Župe Hrtkovci i Nikinci*, A. Dević, Jarmina, 2010., 455 str.

## F

50. Forjan, Josip, *Tradicijsko odijevanje Hrvata Šokaca u Srijemu i Bačkoj*, Međunarodni centar za usluge u kulturi. Posudionica i radionica narodnih nošnji, Zagreb, 2006., 39 str.

## G

51. Gašić, Emerik, *Povijest župe i mjesta Morović*, Biskupijska tiskara, Đakovo, 1936., 375 str.  
 52. Gašić, Emerik, *Povijest župe i mjesta Morović*, Sirmium d.o.o., Drenovci 1996., 388 str.  
 53. Gašić, Mirko, *Brevis conspectus historicus diocesium Bosniensis-Diacovensis et Sirmiensesis : e fontibus historicis concinnatus curriculaeque vitarum auctus*, Essekini: Sumptibus auctoris, Prva hrvatska dionička tiskara, Osijek, 1944., 183 str.  
 54. Gavrilović, Slavko, *Mitrovica: trgovište u Sremu XVIII i XIX veka : (1716-1848)*, Srpska akademija nauka i umetnosti, Beograd, 1984., 224 str.  
 55. Gunčević, Josip, *Hrvatsko pjevačko društvo Odjek – Rodoljub – Tomislav – Zemun 1896-1936.*, Zemun?, 1937., 54 str.  
 56. Gvozdić-Filjak, Zlata, Lončarević, Juraj, *Srijemska kalvarija Hrvata*, Znanje, Zagreb 1995., 347 str.

## H

57. Hauptmann, Ferdinand, *Jelačić's Kriegszug nach Ungarn 1848*, Historischen Institut der Universitaet Graz, Abt. Suedosteuropaeische Geschichte, Graz, 1975., sv. I. 167 str.; sv. II. 353 str.  
 58. Herman, Franjo, *Sjedinjenje biskupija bosansko – đakovačke i srijemske*, Tisak Narodne Tiskare Zagreb, 1941.  
 59. Horvat, Rudolf, *Srijem : naselja i stanovništvo* [rukopis Rudolfa Horvata; predgovor, nadopune teksta za grad Županju, nadopunu bilježaka, kazalo imena i mjesta napisale Mira Kolar-Dimitrijević i Zlata Živaković-Kerže], Slavonski Brod, 2000., 321 str.

## K

60. Kljajić, Marko, *Golubinci kroz povijest*, Hrid, Subotica 1996., 132 str.  
 61. Kljajić, Marko, *Kako je umirao moj narod*, Hrid, Subotica, 1996., 448 str., [24] str. : ilustr. - Drugo izdanje, 1997., 470 str.

62. Kljajić, Marko, *Slankamen kroz povijest*, Hrid, Subotica 1996., 268 str.
63. Kljajić, Marko, *Surčin kroz povijest*, Župni ured Presveto Trojstvo, Surčin, 2010., 576 str.  
 Drugo izdanje. Hrvatska čitaonica „Fischer“, Surčin, 2018., 632 str.
64. Kljajić, Marko, *Sveti Juraj u Petrovaradinu*, Rimokatolički župni ured svetog Jurja, Petrovaradin, 2004., 307 str.  
 Drugo izdanje. Hrvatska čitaonica „Fischer“, Surčin, 2019., 397 str.
65. Kolarić-Dumić, Ljubica, *Moje srijemske priče – Zašto Kukujevci?, Tomagraf*, Zagreb, 2018., str. 206.
66. Kolarić-Dumić, Ljubica, *Uz baku je raslo moje djetinjstvo*, Zajednica prognanih i izbjeglih Hrvata iz Srijema, Bačke i Banata, Zagreb, 1997., 135 str.  
 Drugo izdanje, Hrvatska riječ, Subotica, 2011., 89 str.
67. Krčmar, Stjepan, *Josip Jelačić : 1801-1859 : Banus von Kroatien = ban Hrvatske*, Hrvatska kulturna zajednica u Švicarskoj, Zuerich, 1989., 54 str.
68. Krznarić, Mirko, *Novi Slankamen : prilogi monografiji*, Mesna zajednica, Novi Slankamen, 1978., 48 str.

## L

69. Lončarević, Juraj, *Hrvati u Srijemu*, vlastita naklada, Zagreb 1990., 130 str.
70. Lončarević, Juraj, *Hrvatske vojne postrojbe u Srijemu tijekom drugog svjetskog rata*, vlastita naklada, Zagreb 1996., 269 str.
71. Lončarević, Juraj, *Moja Mitrovica : prilog hrvatstvu Srijema*, Zajednica izbjeglih i prognanih Hrvata iz Srijema, Bačke i Banata, Zagreb, 1997., 210 str.
72. Loš, Marko, *Hrtkovci u vremenu i prostoru*, [Mesna zajednica], Hrtkovci, 1990., 44 str. : ilustr.

## M

73. Marković, Cecilija, *Sjećanje na Kukujevce*, Matica hrvatska, Ogranak, Osijek, 2005.

## N

74. Najhold, Branko, *Zemun : dani davni, dani sadašnji*, Narodna knjiga, Beograd, 1986., 111 str.
75. Neustaedter, Joseph, *Ban Jelačić i događaji u Hrvatskoj od godine 1848*, Hrvatski izdavački bibliografski zavod, Zagreb, 1942., 290 str. - II. izdanje Zagreb, 1994. – 1998., sv. 1-2.
76. Neustaedter, Joseph, *Le ban Jellačić et les evenements en Croatie depuis l' au 1848.*, Institut Français de Zagreb, Zagreb, 1939., 472 str.; sv. II (Zagreb, 1942.) 421 str.
77. Nikolić, Ilija, *Zemunska bibliografija: knjige, listovi i časopisi štampani u Zemunu: 1849-1975*, Narodna biblioteka „Jovan Popović“, Zemun, 1976., 492 str.
78. Nikolić, Ilija, *Zemunska štampa: knjige, listovi i časopisi 1849-1989*, Odbor za obeležavanje 200 godišnjice rođenja Dimitrija Davidovića i 140 godina štampe u Zemunu, Zemun, 1989., 57 str.

**O**

79. Okrugić, Ilija, *Čudotvorna slika Gospe Tekijske u Rokovom dolu kraj Petrovaradina slavna s pobjede nad Turcima godine 1716.*, 2. izd, [S. n., Petrovaradin], 1923., [4] str.
80. Okrugić, Ilija, *Crkvene popijevke*, prir. Đuro Rajković, Zajednica Hrvata Zemuna i Knjižnica i čitaonica „Ilija Okrugić“ u Zemunu, Zemun, 2009.
81. Okrugić, Ilija (skupio), *Narodne pjesme iz književnih djela i sakupljačke ostavštine Ilije Okrugića Srijemca*, prir. Jasna Melvinger, Hrvatska riječ, Subotica, 2012., 84 str.
82. Okrugić, Ilija, *Povjestna crtica postanka i daljnjeg razvitka tekija ili hodočastne kapele Tekijske Gospe kraj grada Petrovaradina*, 2. izdanje, Tiskara Gjorgja Ivkovića, Novi Sad, 1905., 11 str. – 1. izd. 1881.
83. Okrugić, Ilija, *Ružica zlamenita oddišuća neuvehlím mirisom spasonosnih naputakah, molitavah i pjesmicah : za bogoljubne hodočastnike putujuće Gospi Tekinskoj ili kojem drugom hodočastnom mjestu Blažene Djevice Marije*, 1858., 78 str.
84. Okrugić, Ilija, *Slavospiev prečistoj Mariji Djevici Tekinskoj Gospi na drugi dan Uzkrsa : prilikom prenašanja Njene Slike čudotvorne iz petrovaradinske gradske crkve na Tekije*, 1870., 4 str.

**P**

85. Pažin, Zvonimir, *Slankamen – tak'og sela nigdi nema*, Udruga protjeranih Hrvata iz Srijema, Bačke i Banata, Zagreb, 2015., 270 str.
86. Pejin, Jovan, *Kolonizacija Hrvata na srpskoj zemlji u Sremu, Slavoniji i Baranji*, NIP Sremske novine, Sremska Mitrovica, 1992., 63. str. – 2. dop. izdanje 1997., 100. str.
87. Pečić, Petar, *Povijest Hrvata u Vojvodini od najstarijih vremena do 1929.*, Matica hrvatska, Zagreb, 1930., 317 str., [5] listova (fotogr.), II. izdanje, Zagreb : Misl, 2009., 255 str.
88. Pečić, V., *9 podunavskih gradova : Apatin, Bačka Palanka, Inđija, Slankamen, Novi Sad, Ilok, Vukovar, Zemun, Grocka*, Jugoslavija, Turistički savez Beograda i osam turističkih društava, Beograd, 1971., 1 presavijen list ([10] str.) : ilustr.
89. Pifat, Petar, *Veselite se, kršćani : božićne popijevke i običaji u Petrovaradinu*, Hrvatsko kulturno-prosvjetno društvo „Jelačić“, Petrovaradin, 2017., 44 str. : fotogr., note.
90. Preprek, Stanislav, *Prognanik iz svijeta svjetlosti : život i djelo Stanislava Prepreka*, priredio Ivan Balenović, Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, Subotica, 2012., 618 str. : ilustr.

**R**

91. Racković, Ratko, *Doseljavanje i duhovni život Hrvata u Rumi*, Hrvatsko kulturno prosvetno društvo „Matija Gubec“, Ruma 2007., 130 str.
92. Racković, Ratko, *Hrvati u Rumi na Bregu*, Hrvatsko kulturno prosvetno društvo „Matija Gubec“, Ruma 1999., 77 str.

93. Radovanović, Slobodan S., *Petrovaradinski komunitet 1702.-1849.*, Futura, Petrovaradin, 2006.
94. Rajković, Đuro, Stanislav *Preprek : život i djelo*, Hrvatsko društvo crkvenih glazbenika, Zagreb, 2006., 184 str.
95. Rukavina, Vlatko, *Zemun i Hrvati : prilog monografiji zemunske kulture*, HRID, Subotica 1998., 167 str.
96. Rukavina, Vlatko, *Hrvati – stvaraoci u Zemunu*, Hrvatska matica iseljenika, Zagreb 1999., 298 str.
97. Rukavina, Vlatko, *Srijemski i podunavski biseri : hrvatski doprinos Srijemu*, vlastita naklada : Nova Stvarnost, Zagreb, 2001., 272 str.

## S

98. Schams, Franz, *Istorija Srema i Petrovaradina*, Prevedeno izdanje, Muzej Grada Novog Sada, Novi Sad, 2008.
99. Sekulić, Ante, *Hrvatski srijemski mjestopisi*, Školska knjiga, Zagreb 1997., 240 str.
100. Sršan, Stjepan, *Kanonske vizitacije, knjiga IV., Srijem 1735.-1768.*, Državni arhiv u Osijeku, Biskupija Đakovačka i Srijemska, Osijek, 2006.
101. Sršan, Stjepan, *Kanonske vizitacije, knjiga VI., Srijem 1775.-1833.*, Državni arhiv Osijek, Biskupija Đakovačka i Srijemska, Osijek, 2008.

## Š

102. Šabić, Vlasta, *Iz etnografske baštine Šokaca Srijema i Bačke : (Gibarac, Kukujevci, Bođani)*, Muzej Slavonije, Osijek, 1996., 16 str.
103. Šefer, Đura, *Tamburica, kolo i pesma rumskih „Brežana“*, HKPD „Matija Gubec“, Ruma, 1994., 48 str.
104. Šišić, Ferdo, *Kako je Jelačić postao banom?*, Beograd, 1937., ćir.
105. Škorić, Dušan, *Kult Marije Snježne u Petrovaradinu. XVIII. stoleće*, knjiga VII, Društvo za proučavanje XVIII veka, Novi Sad, 2008.
106. Šorgić, Josip, *Kukujevci, ugašena ognjišta*, B. Nikšić, Osijek, 2009.

## T

107. Tomlekin, Branimir [Cakić, Miroslav], *Hrtkovci : priče o onom što je nekad bilo / Alfagraf*, Petrovaradin, 2015., 194 str.
108. Tomlekin, Branimir [Cakić, Miroslav], *Hrtkovci : priče o staroj kući i o mladosti // Alfagraf*, Petrovaradin, 2015., 194. Str.
109. Tomlekin, Branimir Miroslav [Cakić, Miroslav], *Hrtkovci : priče o sudbini jednoga sela // Tkanica*, Zagreb, 2015., 223 str.

## V

110. Valentić, Mirko, Kruhek, Milan; Buczynski, Alexander (ur.), *Hrvatska na tajnim zemljovidima 18. i 19. st., sv. 3.: Petrovaradinska pukovnija*, Hrvatski institut za povijest, Zagreb 2000., 204. str.

111. Valentić, Mirko, Horbec, Ivana (ur.), *Hrvatska na tajnim zemljovidima 18. i 19. st., sv. 4.: Srijemska županija*, Hrvatski institut za povijest, Zagreb 2001., 256. str.

## Ž

112. Žarković, Ilija, *Iz naše avlije i iz komšiluka : mala prostonarodna domišljanka u 100 i nešto lekcija*, HKPD „Tomislav“, Golubinci, 2006., 145 str.
113. Žarković, Ilija, *Lice ravnice : Nokturno : Golubije priče : Večeri i noći*, Mesna zajednica - IQ media, Golubinci – Beograd, 1996., 157 str.
114. Žarković, Ilija, *Ni tamo ni ovamo*, HKPD Tomislav, Golubinci, 2007., 124 str.
115. Žarković, Ilija, *Svirac svira : tamburaške pesme : (notni zapisi, harmonije, tekstovi)*, HKPD „Tomislav“, Golubinci, 2006., 269 str.
116. Žarković, Ilija, *Tanke žice tamburice : škola tambure vojvođanskog e-a sistema sa elementima muzičke pismenosti*, Tomislav“, Golubinci, 2006., 124 str.
117. Žarković, Ilija, *Zaboravljeni rječnik : govor golubinačkog kraja*, Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, Subotica, 2009., XII, 119 str.
118. Žarković, Ilija, *Zaboravljeni rečnik : iz govora ruzmarinskog Srema*, Savez amatera opštine – Srpska knjiga, Stara Pazova – Ruma, 2009., 102 str.
119. Žigmanov, Tomislav, *Bibliografija Hrvata u Vojvodini 1990.-2002. : prinosi*, Istarski ogranak Društva hrvatskih književnika, Pula, 2005., 62 str.
120. Žigmanov, Tomislav, *Hrvati u Vojvodini danas : traganje za identitetom*, Hrvatska sveučilišna naklada – Pučko otvoreno učilište, Zagreb, 2006., 216 str.
121. Žigmanov, Tomislav, *Osvajanje slobode : Hrvati u Vojvodini deset godina nakon listopadskog prevrata 2000.*, Hrvatsko akademsko društvo, Subotica, 2011., 152 str.

## II. Članci i radovi u periodičnim publikacijama

122. Golgota kukujevačkih Hrvata // *Glas ravnice*, br. 45 (1994), str. 12.
123. Hrtkovačko Petrovo // *Zov Srijema*, br. 56 (2008), str. 54-55.
124. Hrtkovi: Oskvrnuta crkva // *Glas ravnice*, br. 53 (1995), str. 5.
125. Hrtkovi – pritisak na Hrvate u Srbiji // *Pod lupom – ljudska prava 1991-95.*, Fond za humanitarno pravo, Beograd, 1997., str. 5-11.
126. Hrvati u Srijemu od sedmog stoljeća – Srijemska Kalvarija Hrvata // *Glas ravnice*, br. 55/56 (1995), str. 39-41.
127. Intervju s Petrom Pifat: Srijemski divani // *Zov Srijema*, br. 76/77/78 (2013), str. 10-12.
128. Izveštaj o položaju Hrvata // *Izveštaj o ljudskim pravima u Srbiji za 1997. godinu*, Helsinški odbor za ljudska prava, Beograd, 1998., str. 105-123.
129. Jedna Nikinčanka, Sjećanja na Nikince // *Zov Srijema*, br. 72 (2012), str. 13.
130. Manifestacija povezanosti i suradnje, Razgovarao D. B. P., Razgovor povodom manifestacije Srijemci Srijemu: Petar Pifat, predsjednik HKPD-a „Jelačić“ iz Petrovaradina // *Hrvatska riječ*, br. 678 (2016), str. 19.
131. Maskenbal u Golubincima // *Hrvatska riječ*, br. 258 (2008), str. 26.

132. Međunarodni znanstveni simpozij u Petrovaradinu // *Hrvatska riječ*, br. 683 (2016), str. 25.  
300. obljetnica svetišta Gospe Tekijske.
133. Običaji Badnje večeri // *Hrvatska riječ*, br. 406 (2010), str. 27.  
Božićni koncert Srijemskoj Mitrovici.
134. obraćanje srijemskih vjernika Ministarstvu vera Republike Srbije: Intenzivirani napadi na srijemske Hrvate // *Glas ravnice*, br. 54 (1995), str. 9.
135. Poklade u Srijemskoj Mitrovici // *Hrvatska riječ*, br. 209 (2007), str. 40.
136. Posljednje vijesti – Sveti Antun zaštitio vjernike u Nikincima // *Glas ravnice*, br. 55/56 (1995), str. 44.
137. Postojani zahvaljujući zajedništvu i slozi // *Hrvatska riječ*, br.755(2017) str. 34.  
Proslava 200. obljetnice župe Irig.
138. Prepiska Stanislava Prepreka s Albom Vidakovićem. Priredio Đuro Rajković // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - Br. 2 (2010), str. 323-340.
139. Razmena stanovništva – vojvođanski Hrvati za Srbe iz Hrvatske // *Pod lupom – ljudska prava 1991-95.*, Fond za humanitarno pravo, Beograd, 1997., str. 69-93.
140. Spomenica hrvatskih kulturnih, prosvjetnih i pjevačkih društava u Sremskoj Mitrovici do 1936. godine : 55-godišnjica „Hrvatske čitaonice“ u Mitrovici : od „Mitrovačke kasine“ do „Hrvatske čitaonice“. - Ovaj rad je u potpunosti preuzet iz knjige „Spomenica hrvatskih kulturnih, prosvjetnih i pjevačkih društava u Sremskoj Mitrovici do 1936. Godine“. Rad nije prerađen na srpski jezik, a zadržana je i originalna pravopisna struktura. // *Sunčani sat*. - ISSN 0354-2645. - God. 12, br. 12 (2004), str. 113-126.
141. Srijemski ručak čobanski // *Hrvatska riječ*, br. 493(2012), str 24.  
Gospodarsko-turistička manifestacija u Bačincima.
142. U Rumi je otvoren Hrvatski dom // *Slobodna Vojvodina*. - ISSN 1451-4591. - 4, 183 (5. jun 1945.), str. 6.
143. Za mir i suradnju // *Glas ravnice*, br. 2 (1990), str. 4-5.  
Osnivačka skupština Mjesnog odbora DSHV-a u Kukujevcima.

## A

144. A. D., Divan je kićeni Srijem<sup>4</sup> // *Hrvatska riječ*, br. 587 (2014), str. 27.  
Manifestacija u Nijemcima.
145. A. J. M., Božićni koncert u Petrovaradinu // *Hrvatska riječ*, br. 357 (2010), str.23
146. Andrašić, Ivan, Raspjevana obljetnica // *Zov Srijema*, br. 54 (2007), str. 6-7.  
Održan tradicionalni koncert HKPD-a „Stjepan Radić“ u Novom Slankamenu.

<sup>4</sup> „Divan je kićeni Srijem“ je središnja manifestacija koja povezuje Hrvate Srijemce s obje strane granice, a održava se u Nijemcima. Manifestacija njeguje tradicijsku kulturu, folklorno naslijeđe i identitet zapadnog Srijema. Kako je ovo godišnja manifestacija na kojoj sudjeluju i hrvatske udruge kulture iz Vojvodine, neće se navoditi za svaku godinu.

147. Andrić, Stanko, Regularni kanonici u srednjovjekovnom Srijemu // *Croatica Christiana periodica*, br. 20, Zagreb, 1996., str. 1-22.
148. Andrić, Stanko, Srednjovjekovni samostani u Srijemskoj Mitrovici // *Diacoven-sia*, br. 1, Đakovo, 1997., str. 93-111.
149. Andrić, Stanko, Srednjovjekovni Srijem kao mnogostruka istraživačka tema (prvi dio) // *Identitet Srijema u prošlosti i sadašnjosti : zbornik radova*, Nijemci, 2008., str. 27-53.
150. Andrić Penava, Ivana, 350. obljetnica rođenja velikog vojskovođe i hodočasnika tekijskog svetišta u Petrovaradinu Eugena Savojskog (1663.-1736.) // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - Br. 5 (2013), str. 11-24.
151. Andrić Penava, Ivana, Đuro Arnold i Stanislav Preprek – spone Varaždina i Petrovaradina // *Historia Varasidensis, Časopis za varaždinsku povjesnicu*, sv. II., 2012.
152. Andrić Penava, Ivana, Hrabrost i ustrajnost // *Zov Srijema*, br. 76/77/78 (2013), str. 47.  
Oblježena obljetnica HKPD-a „Jelačić“ iz Petrovaradina.
153. Andrić Penava, Ivana, Ilija Okrugčić Sriemac – hrvatski preporoditelj u Srijemu // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393.- Br. 6 (2014), str. 61-112.
154. Andrić Penava, Ivana: Isprepleteni ponos i tuga, radost i žalost // *Hrvatska riječ*, br. 711 (2016), str. 16-17.  
25 godina Zajednice protjeranih Hrvata iz Srijema, Bačke i Banata.
155. Andrić Penava, Ivana, Iz glazbenog naslijeđa Petrovaradina: u povodu 90 godina od osnutka Omladinskog društva „Jelačić“ i Ženskog prosvjetnog društva „Zora“ iz Petrovaradina // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - Br. 4 (2012), str. 137-150.
156. Andrić-Penava, Ivana, Mara Švel-Gamiršek : portret jedne (ne)poznate književnice // *Nova riječ*. - ISSN 2334-8208. - God. 2, br. 2 (2014), str. 95-105.
157. Andrić Penava, Ivana, O povijesti knjižničarstva u Petrovaradinu // *Zov Srijema*, br. 72 (2012), str. 32-33.
158. Andrić Penava, Ivana, Perica Pifat novi predsjednik HKPD Jelačić // *Zov Srijema*, br. 73-74 (2012), str. 47.
159. Artuković, Mato, Pitanje Srijema u Hrvatskom saboru 1861. // *Zbornik Mirjane Gross*, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb, 1999., str. 161-173.

**B**

160. Bačić, Slaven, Eugen Savojski (François-Eugène, prince de Savoie-Carignan) // *Leksikon podunavskih Hrvata – Bunjevaca i Šokaca*, sv. 7, Dž – F, Hrvatsko akademsko društvo, Subotica, 2007., str. 47-48.
161. Bačić, Slaven, Potreba za hrvatskom leksikografskom obradom vojvođanskog dijela Srijema – iskustva s Leksikonom podunavskih Hrvata – Bunjevaca i Šokaca // *Identitet Srijema u prošlosti i sadašnjosti : zbornik radova*, Nijemci, 2008., str. 218-221.



162. Balentović, Ivo, Šuma i Šokci u književnom djelu Mare Švel-Gamiršek // *Marulić*, br. 3, Zagreb, 1990., str. 321-331.
163. Balta, Ivan, Revolucionarna zbivanja u Srijemskoj županiji 1848. i 1849. godine // *Pasijska baština ... : muka kao nepresušno nadahnuće kulture = passion une source inepuisable de l'inspiration en culture.* - ISSN 1334-8264. - 4/2004, Zagreb 2004 [i. e. 2005], str. 587-596.
164. Baor, Nenad, Srijemsko sijelo // *Zov Srijema*, br. 60/61 (2009), str. 54-55.
165. Batušić, Nikola, Okrugić (često i s pridjevkom Srijemac, Sriemac), Ilija // *Leksikon hrvatskih pisaca*, Školska knjiga, Zagreb, 2000., str. 541-542.
166. Benašić, Ivan, Čuvari tradicije i nada opstanka // *Hrvatska riječ*, br. 112 (2005), str. 20-21.  
Godišnjica Hrvatskog kulturno-prosvjetnog društva „Josip Jelačić“ iz Petrovaradina.
167. Besermenji Snežana, Blesić, Ivana, Muzika vojvođanskih Hrvata u funkciji očuvanja nacionalnog identiteta // *Kultura polisa*, br. 31 (2016), str. 617-624.  
Istraživanje je dio nacionalnog projekta Ministarstva prosvjete, nauke i tehnološkog razvoja: „Društveni odnosi između Srba i Hrvata, nacionalni identitet prava nacionalnih manjina iz ugla evropskih integracija“, broj 47024.
168. Besermenji, Snežana, Uloga subindikatora evokativnost u zbližavanju Hrvata i Srba na primeru rodne kuće bana Josipa Jelačića // *Serbo-Croat Relations: Political Cooperation and National Minorities – Hrvatsko-srpski odnosi: politička saradnja i nacionalne manjine*, Institute for Historical Justice and Reconciliation (Salzburg), Centar za istoriju, demokratiju i pomirenje (Novi Sad), Fakultet za evropske pravno-političke studije (Sremska Kamenica), Dijalog (Zagreb), ur. Darko Gavrilović, Sremska Kamenica, 2009., str. 78-91.
169. Bonus, Ivan, Istinite priče iz Srijema – Stipe Džadžin // *Zov Srijema*, br. 72 (2012), str. 46.
170. Bonus, Ivan, Istinite priče iz Srijema – Đavo u dedinoj duši // *Zov Srijema*, br. 62 (2009), str. 58.
171. Bonus, Ivan, Istinite priče iz Srijema – Julije Haulik // *Zov Srijema*, br. 70 (2011), str. 58-59.
172. Bonus, Ivan, Istinite priče iz Srijema – Lovac Luka i lisica Julka // *Zov Srijema*, br. 63 (2009), str. 53.
173. Bonus, Ivan, Istinite priče iz Srijema – Tekije i Snježna Gospa // *Zov Srijema*, br. 64/65 (2010), str. 49.
174. Bonus, Ivan, Istinite priče iz Srijema – Topljenje kudjelje // *Zov Srijema*, br. 67 (2011), str. 59.
175. Bošnjak, Vladimir, Maskenbal u Novom Slankamenu // *Hrvatska riječ*, br. 3 (2003) str. 19.
176. Bošnjak, Vladimir, Od jeseni satovi hrvatskog jezika i u Srijemu // *Hrvatska riječ*, br. 119 (2005), str. 20.
177. Bošnjak, Vladimir, Održana godišnja skupština HKPD-a „Stjepan Radić“ // *Hrvatska riječ*, br. 1 (2003), str. 17.

178. Bošnjak, Vladimir, Osposobiti tri centra // *Hrvatska riječ*, br. 61 (2004), str. 28.  
Mogući pravci razvitka kulturne politike hrvatske nacionalne zajednice u Srijemu.
179. Bradarić, S., Japarić, K., Pifat, P., Interdisciplinarni i ekumenski simpozij // *Hrvatska riječ*, br. 684 (2016), str. 12-15.  
U Petrovaradinu završen međunarodni znanstveni simpozij o Tekijama.
180. Brandt, Miroslav, Susret viklifizma s bogomilstvom u Srijemu // *Starohrvatska prosvjeta*, III/ 5(1956), str. 33-64.

## C

181. C. I. [Cingeli, Ivan], Hrvatski dom vraćen pravim vlasnicima // *Hrvatska riječ*, br. 236 (2007), str. 6-7.
182. Cakić, Branimir Miroslav, Gomolava : arheološko nalazište pokraj Hrtkovaca (5. dio) // *Zov Srijema*, br. 51 (2007), str. 46-47.  
Objavljivano u nastavcima – Gomolava : arheološko nalazište pokraj Hrtkovaca.
183. Cepelić, Milko, † Ilija Okrugić // *Glasnik biskupije Bosanske i Sriemske*, br. 11(1897), str. 104-105.
184. Cingeli, Ivan, Blagdan đakona i mučenika sv. Dimitrija<sup>5</sup> // *Hrvatska riječ*, br. 194 (2006) str. 11.
185. Cingeli, I. [Ivan], Održano „Kolo Srijema“ // *Hrvatska riječ*, br. 225 (2007), str. 22.  
U fruškogorskom selu Grgurevci održana je folklorna smotra „Kolo Srijema“.
186. Crkvenčić, Ivan, Intenzivno opadanje broja Hrvata u Vojvodini // *Geografski horizont*, 2/1992, Zagreb, 1992., 64-66 str.
187. Crkvenčić, Ivan, Kretanje broja Hrvata u SR Srbiji i Srba u R. Hrvatskoj (prema službenim podacima statistike) // *Političko-geografska i demografska pitanja Hrvatske*, Zagreb, 1991., str. 107-117.
188. Crkvenčić, Ivan, Population changes in the number of Croats in the Republic of Serbia and the number of Serbs in the Republic of Croatia // *Geographical papers*, br. 8, Zagreb, 1991., str. 109-122.
189. Cvikić, Sandra, Hrvatsko manjinsko pitanje u Srbiji // *Hrvatski iseljenički zbornik 2012.*, 2011, str. 170-179.

## Č

190. Čapo Žmegač, Jasna, Between the Communities of Origin and Settlement : Three Adjustment Strategies of Croatian Migrants in the 1990s // *Roots and rituals. The construction of ethnic identities*, *Het Spinhuis*, Amsterdam 2000., str. 355-369.
191. Čapo Žmegač, Jasna, Constructing Difference, Identifying the Self: A Case of Croatian Repatriates from Serbia // *Mediterranean Ethnological Summer School Vol 4*, Univerza v Ljubljani, Ljubljana, 2002., str. 135-148.

<sup>5</sup> Izvješća o proslavi blagdana sv. Dimitrija su bilježena svake godine u tjedniku *Hrvatska riječ* te se neće ponavljati.

192. Čapo Žmegač, Jasna, Dvadeset godina poslije – preseljeni Srijemci stvaraju dom u Hrvatskoj“ // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - Br. 2 (2010), str. 141-154.
193. Čapo Žmegač, Jasna, Živjeti u Hrvatskoj 1990-ih : srijemski Hrvati // *Hrvatska revija*, 2-3/2000, Zagreb, 2000., str. 421-449.
194. Ćeliković, Katarina, Kulturna scena Hrvata u Vojvodini – osnovni podaci o institucijama i vrsti kulturnih praksi, *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - Br. 2 (2010), str. 209-222.

## D

195. D. B. P. [Davor Bašić Palković], Obilježavanje dana rođenja bana Josipa Jelačića // *Hrvatska riječ*, br. 190 (2006), str. 21.  
U Petrovaradinu otvorenje izložbe hrvatskih slikara iz Srijema i predstavljanje nakladničke djelatnosti NIU „Hrvatska riječ“.
196. D. B. P. [Davor Bašić Palković], Velika gastro manifestacija i gostovanja // *Hrvatska riječ*, br. 775 (2018), str. 30.  
Petar Pifat, predsjednik HKPD-a Jelačić iz Petrovaradina.
197. D. K., Faraon osvojio publiku // *Hrvatska riječ*, br. 105 (2005), str. 32.  
Maskenbal u Novom Slankamenu.
198. D. L., Izvedene poznate božićne pjesme // *Hrvatska riječ*, br. 407 (2010), str. 27.  
Koncert u Zemunu.
199. D. Po., Ugodne geste dobre volje // *Hrvatska riječ*, br. 112 (2005), str. 31.  
Uskrsni blagdani u Srijemu.
200. D. Š., Mlade žice // *Hrvatska riječ*, br. 518 (2013), str. 26.  
Festival tamburaške glazbe omladinskih orkestara u Srijemskoj Mitrovici.
201. D. Š., Nastavak bogate tradicije hrvatskih kulturnih društava // *Hrvatska riječ*, br. 488 (2012), str. 27.  
HKC „Srijem – Hrvatski dom“.
202. D. Š., Smuđijada 2012 // *Hrvatska riječ*, br. 500 (2012), str. 48.  
U Srijemskoj Mitrovici održano je natjecanje u sportskog ribolovu.
203. D. Š., Sveti Nikola posjetio Srijemsku Mitrovicu // *Hrvatska riječ*, br. 507 (2012), str. 43.
204. Damjanović, Dragan, Javni spomenici, radovi zagrebačkih arhitekata, u Kupinovu, Novom Slankamenu i Vezircu kod Petrovaradina // *Scrinia Slavonica*, 10 (2010), str. 226-243.
205. Darabašić, Suzana, Aktivno djelovanje brojnih sekcija // *Hrvatska riječ*, br. 572 (2014), str. 26-27.  
Hrvatski kulturni centar „Srijem – hrvatski dom“ Srijemska Mitrovica.
206. Darabašić, Suzana, Amaterski rad – veliko zadovoljstvo // *Hrvatska riječ*, br. 630 (2015), str. 26-27.  
Jubilej Dušana Stupara, povodom 40 godina rada u HKPD „Matija Gubec“ iz Rume.

207. Darabašić, S. [Suzana], Bijelo jato u dvorištu // *Hrvatska riječ*, br. 688 (2016), str. 24-25.  
Vladimir Kanjuh iz Šida, uzgajivač gusaka.
208. Darabašić, S. [Suzana], Crkva bogate povijesti // *Hrvatska riječ*, br. 795 (2018), str. 24-25.  
Župa svetog Mihaela u Erdeviku.
209. Darabašić, Suzana, Crkva se čuva stoljećima. Odobrena sredstva za obnovu crkve Uzvišenja svetog križa u Rumi // *Hrvatska riječ*, br. 647 (2015), str. 26-27.
210. Darabašić, Suzana, Čuvari starih vremena // *Hrvatska riječ*, br. 747 (2017), str. 24-25.  
Hrvatska čitaonica u HKPD „Matija Gubec“ Ruma.
211. Darabašić, S. [Suzana], Da ožive sjećanja // *Hrvatska riječ*, br. 783 (2018), str.24-25.  
Društvo za očuvanje tradicije šokačkih Hrvata Gibarac.
212. Darabašić, S. [Suzana], Divan je kićeni Srijem // *Hrvatska riječ*, br. 679 (2016), str. 25.  
Godišnji koncert HKC-a „Srijem – Hrvatski dom“.
213. Darabašić, S. [Suzana], Dobra godina // *Hrvatska riječ*, br. 702 (2016), str. 24-25.  
Berba grožđa u Srijemu.
214. Darabašić, Suzana, Dobro organizirani, ali u deficitu mladih članova // *Hrvatska riječ*, br. 581 (2014), str. 26-27.  
Djelovanje hrvatskih udruga u Zemunu.
215. Darabašić, S. [Suzana], Dosljedni po uzoru na svoju zaštitnicu // *Hrvatska riječ*, br. 764 (2017), str. 24-25.  
Proslava svete Barbare u Beočinu.
216. Darabašić, Suzana, Ekumenizam – nadahnuće za zbližavanje // *Hrvatska riječ*, br. 654(2015), str. 26-27.  
Četvrti Ekumenski susreti zborova crkvenog pjevanja u Zemunu.
217. Darabašić, S. [Suzana], Entuzijazam u punom zamahu // *Hrvatska riječ*, br. 802 (2018), str. 32-33.  
Proslava druge obljetnice rada Hrvatske čitaonice „Fischer“ u Surčinu.
218. Darabašić, S. [Suzana], Festival pjesme, plesa i prijateljstva // *Hrvatska riječ*, br. 800 (2018), str. 32.  
Srem folk fest u Srijemskoj Mitrovici.
219. Darabašić, S. [Suzana], Gajde, velika ljubav // *Hrvatska riječ*, br. 732 (2017), str. 15.  
Edi Tajm, profesor etnomuzikologije i svirač tradicijskih glazbala.
220. Darabašić, Suzana, Gibarac u duši // *Zov Srijema*, br. 67 (2011), str. 54-55.  
Intervju: Đura Martinović.
221. Darabašić, S. [Suzana], Golubinački običaji na filmskom platnu // *Hrvatska riječ*, br. 698 (2016), str. 23-24.  
Premijera filma „Golubinačke mačkare“ u Srijemskoj Mitrovici.

222. Darabašić, S. [Suzana], HKPD „Šid“ među najboljima // *Hrvatska riječ*, br. 471 (2012), str. 28.  
Općinska smotra folkloru u Šidu.
223. Darabašić, S. [Suzana], Igrom i pjesmom kroz Srijem // *Hrvatska riječ*, br. 634 (2015), str. 26.  
U organizaciji Hrvatskog kulturnog društva „Ljuba“ iz Ljube održana je prva folklorna manifestacija.
224. Darabašić, S. [Suzana], Interpretiranje naslijeđa na suvremen način // *Hrvatska riječ*, br. 773 (2018), str. 24-25.  
Završen projekt Tragom baštine Pejačevića.
225. Darabašić, S. [Suzana], Istrajni u očuvanju kulture i nacionalnog identiteta // *Hrvatska riječ*, br. 759 (2017), str. 6-7.  
Proslava 20 godina od obnove rada Hrvatskog kulturnog centra „Srijem – Hrvatski dom“ iz Srijemske Mitrovice.
226. Darabašić, S. [Suzana], Kontinuirani rad // *Hrvatska riječ*, br. 766 (2017), str. 24.  
Koncert povodom obilježavanja 114. obljetnice i dana Društva HKPD-a „Matija Gubec“ iz Rume.
227. Darabašić, Suzana, Kreativna radionica zlatoveza // *Zov Srijema*, br. 67 (2011), str. 19.
228. Darabašić, S. [Suzana], Kruh sa sedam kora // *Hrvatska riječ*, br. 697 (2016), str. 24-25.  
Sjećanje na vrdničke rudare.
229. Darabašić, Suzana, Kruna rada srijemskih udruga. Tradicionalni susret hrvatskih kulturnih udruga Srijemci Srijemu u Rumi // *Hrvatska riječ*, br. 629 (2015), str. 8-10.
230. Darabašić, S. [Suzana], Kruna sedmogodišnjeg postojanja i rada // *Hrvatska riječ*, br. 742 (2017), str. 15.  
Josip Pavlović, predsjednik HKD-a Šid.
231. Darabašić, Suzana, Kruna uspješnog rada // *Hrvatska riječ*, br. 710 (2016), str. 24.  
Promocija CD-a omladinskog tamburaškog orkestra HKPD „Tomislav“ Golubinci.
232. Darabašić, S. [Suzana], Kruna višedesetljetnog rada // *Hrvatska riječ*, br. 777 (2018), str. 32.  
Josip Jurca iz Rume objavio knjigu svojih skladbi *U srcu mi zvonu tambura*.
233. Darabašić, Suzana, Ljope kao dio tradicionalne nošnje Gibarčana // *Hrvatska riječ*, br. 510 (2013), str. 52.
234. Darabašić, S. [Suzana], Mačkare – premundureni dani // *Hrvatska riječ*, br. 669 (2016), str. 28-29.
235. Darabašić, Suzana, Mali, ali značajan jubilej // *Hrvatska riječ*, br. 703 (2016), str. 12-13.  
Proslava 50 godina od osnutka župe Beška.
236. Darabašić, Suzana, Marindan u Ljubi // *Hrvatska riječ*, br. 567 (2014), str. 29.

237. Darabašić, S. [Suzana], Maskenbal u Nikincima // *Hrvatska riječ*, br. 723 (2017), str. 26.
238. Darabašić, Suzana, Mjesto okupljanja vjernika // *Hrvatska riječ*, br. 595 (2014), str. 41.  
Gospina špilja u Sotu.
239. Darabašić, S. [Suzana], Mladi su vedrina župa // *Hrvatska riječ*, br. 685 (2016), str. 24-25.  
Susreti mladih Srijemske biskupije u Novom Slankamenu.
240. Darabašić, S. [Suzana], Mnogi su otišli // *Hrvatska riječ*, br. 702 (2016), str. 10-11.  
Župa Novi Banovci – nekad i sad.
241. Darabašić, Suzana: Molitva za rodnu godinu // *Hrvatska riječ*, br. 616 (2015), str. 27.  
Blagdan svetog Vinka u Srijemu.
242. Darabašić, S. [Suzana], Nadmašili sva očekivanja // *Hrvatska riječ*, br. 790 (2018), str. 6-7-8.  
U Zemunu održana manifestacija *Srijemci Srijemu*.
243. Darabašić, Suzana, Nedostaje kontinuirana pomoć radu udruge // *Hrvatska riječ*, br. 784 (2018), str. 24-25.  
Branko Kajić, predsjednik Zajednice Hrvata „Ilija Okrugić“ iz Zemuna.
244. Darabašić, S. [Suzana], Neobičan hobi jednog Srijemca // *Hrvatska riječ*, br. 745 (2017), str. 36.  
Mirko Berker iz Šida, izrađivač brodova i srijemskih kola od drveta.
245. Darabašić, S. [Suzana], Običaj kraljaca živi i danas // *Hrvatska riječ*, br. 718 (2017), str. 32.  
Igranka u HKPD-a „Matija Gubec“ u Rumi, u povodu blagdana Sveta Tri Kralja.
246. Darabašić, Suzana: Običaji još uvijek žive // *Hrvatska riječ*, br. 566 (2014), str. 29.  
Srijemski svinjokolj na starinski način.
247. Darabašić, S. [Suzana], Očuvan brand // *Hrvatska riječ*, br. 722 (2017), str. 24.  
Srijemska kobasicijada u Šidu.
248. Darabašić, Suzana: Očuvanje kulturne baštine moralna obveza i zadovoljstvo // *Hrvatska riječ*, br. 841 (2019), str. 11-13.  
Katica Naglić, predsjednica Hrvatske čitaonice *Fischer* iz Surčina.
249. Darabašić, S. [Suzana], Očuvanje tradicije i kvalitete // *Hrvatska riječ*, br. 723 (2017), str. 24-25.  
Srijemska Vinijada u Berkasovu.
250. Darabašić, S. [Suzana], Očuvanje tradicije i običaja Hrvata // *Hrvatska riječ*, br. 557 (2013), str. 25-24.  
Osnutak hrvatskog kulturnog društva u Ljubi.
251. Darabašić, Suzana, Od životinja možemo naučiti mnogo // *Hrvatska riječ*, br. 692 (2016), str. 24-25.  
Golubar Stjepan Atarac iz Srijemske Mitrovice.

252. Darabašić, S. [Suzana], Oživljavanja slavne prošlosti // *Hrvatska riječ*, br. 803 (2018), str. 24-25.  
U Srijemskoj Mitrovici održan 2. festival Carski Sirmij – grad legendi.
253. Darabašić, Suzana: Oživljavanje starih običaja // *Hrvatska riječ*, br. 618 (2015), str. 26-27.  
Tradicionalna prela u Sotu.
254. Darabašić, Suzana, Pejačevići u Srijemu. Izložba u Zavičajnom muzeju u Rumi // *Hrvatska riječ*, br. 622 (2015), str. 22-23.
255. Darabašić, S. [Suzana], Po sremački... // *Hrvatska riječ*, br. 662 (2015), str. 27.  
Tradicionalni sremački običaj – svinjokolja.
256. Darabašić, Suzana, Povijest Srijema se ne smije zaboraviti // *Hrvatska riječ*, br. 673 (2016), str. 14-15.  
Dario Španović, profesor povijesti, nastavnik hrvatskog jezika s elementima nacionalne kulture iz Srijemske Mitrovice.
257. Darabašić, Suzana, Povratiti sjaj arhitektonskim ljepotama Srijema. Nagoviješten početak obnove devastirane crkve u Putincima // *Hrvatska riječ*, br. 744 (2017), str. 24-25.
258. Darabašić, Suzana, Prava „na papiru“ // *Hrvatska riječ*, br. 737 (2017), str. 11-12.  
Krunoslav Đaković, predsjednik Hrvatskog kulturnog centra „Srijem – Hrvatski dom“ iz Srijemske Mitrovice.
259. Darabašić, Suzana: Predbožićne radosti // *Hrvatska riječ*, br. 661 (2015), str. 36.  
Adventski vijenac u Srijemskoj Mitrovici.
260. Darabašić, Suzana, Prezentacija dobrog vina. Međunarodna manifestacija Zlatni dan vina u Srijemskoj Mitrovici // *Hrvatska riječ*, br. 697 (2016), str. 14-15.
261. Darabašić, S. [Suzana], Privilegij je raditi i živjeti od posla koji volite // *Hrvatska riječ*, br. 717 (2017), str. 24-25.  
Nikola Gašparović, slastičar iz Golubinaca.
262. Darabašić, S. [Suzana], Promoviranje vinske i gastro kulture // *Hrvatska riječ*, br. 794 (2018), str. 24-25.  
Manifestacija Vinski park drugi puta održana u Srijemskoj Mitrovici.
263. Darabašić, S. [Suzana], Proslava blagdana svete Katarine u Sotu // *Hrvatska riječ*, br. 711 (2016), str. 34.
264. Darabašić, S. [Suzana], Proslava blagdana Svetog Antuna u Nikincima // *Hrvatska riječ*, br. 637 (2015), str. 36.
265. Darabašić, S. [Suzana], Rad na očuvanju povijesnog naslijeđa // *Hrvatska riječ*, br. 782 (2018), str. 24-25.  
Zavičajno društvo *Stara Beška* iz Beške.
266. Darabašić, Suzana, Sjećanje na rodne vinograde. Grožđebal u HKPD „Matija Gubec“ Ruma // *Hrvatska riječ*, br. 705 (2016), str. 24.
267. Darabašić, S. [Suzana], Srijem se mora istraživati kao cjelina // *Hrvatska riječ*, br. 759 (2017), str. 24-25.
268. Darabašić, Suzana, Srijemu od srca // *Hrvatska riječ*, br. 636 (2015), str. 26-27.  
Proslava crkvenog goda župe Presvetog Srca Isusova i pete obljetnice HKD-a Šid.

269. Darabašić, S. [Suzana], Stigo god, da se vidi rod // *Hrvatska riječ*, br. 796 (2018), str. 24-25.  
U spomen na kirbaje u Srijemu u Čepinu održana manifestacija „U svečanom ruhu, svetkujemo sve kirbaje u istom danu“.
270. Darabašić, Suzana, Tamburaši imaju što pokazati. Festival Velikih tamburaških orkestara Vojvodine u Rumi // *Hrvatska riječ*, br. 707 (2016), str. 24-25.
271. Darabašić, S. [Suzana], Tamburaški polet // *Hrvatska riječ*, br. 626 (2015), str. 26.  
Festival Mlade žice u Srijemskoj Mitrovici.
272. Darabašić, S. [Suzana], Tisak – nezaobilazan povijesni izvor // *Hrvatska riječ*, br. 687 (2016), str. 14-15.  
Izložba stara štampa u Srijemskoj Mitrovici.
273. Darabašić, Suzana, Tradicija utemeljena na Carskoj povelji. Obilježavanje jubileja 270 godina održavanja Rumskog vašara // *Hrvatska riječ*, br. 757 (2017), str. 24-25.
274. Darabašić, Suzana, Turistički uspon male općine Irig. // *Hrvatska riječ*, br. 648 (2015), str. 26-27.
275. Darabašić, S. [Suzana], U čast srijemskog brenda, domaćeg kulena // *Hrvatska riječ*, br. 790 (2018), str. 24-25.  
U Erdeviku nadomak Šida održana tradicionalna Srijemska kulenijada.
276. Darabašić, S. [Suzana], U čast svestranom umjetniku // *Hrvatska riječ*, br. 808 (2018), str. 29.  
Manifestacija Večeri i noći Ilije Žarkovića Žabara u Golubincima.
277. Darabašić, S. [Suzana], U planu dječja opera // *Hrvatska riječ*, br. 661 (2015), str. 26.  
Blagdan svete Barbare u Vrdniku protekao u znaku suradnje.
278. Darabašić, S. [Suzana], Učimo necati // *Hrvatska riječ*, br. 668 (2016), str. 24.  
Početak prela u Srijemu.
279. Darabašić, S. [Suzana], Valentinovo u Ljubi // *Hrvatska riječ*, br. 619 (2015), str. 27.
280. Darabašić, Suzana, Vašar s najdužom tradicijom. Rumski vašar. Priča o staroj fotografiji // *Hrvatska riječ*, br. 738 (2017), str. 39.
281. Darabašić, S. [Suzana], Veliki je izazov raditi // *Hrvatska riječ*, br. 682 (2016), str. 24-25.  
Zbor Odjek, Zajednica Hrvata Zemun knjižnice i čitaonice Ilija Okrugić.
282. Darabašić, S. [Suzana], Vrijeme liječi, ali ožiljci ostaju // *Hrvatska riječ*, br. 682 (2016), str. 8.  
Hrtkovci nekad i sad.
283. Darabašić, Suzana, Zahvalnost Pejačevićima za razvoj grada. Doprinos obitelji Pejačević za razvoj Rume // *Hrvatska riječ*, br. 746 (2017), str. 24-25.
284. Darabašić, Suzana: Živjeti u zajedništvu // *Hrvatska riječ*, br. 655 (2015), str. 26-27.  
Proslava Svetog Dimitrija u Srijemskoj Mitrovici.



285. Deman, Dominik, Jakov Markijski u srednjovjekovnoj Ugarskoj // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - Br. 2 (2010), str. 9-31.
286. Divljak, Tamara, Advent – vrijeme iščekivanja Božića // *Hrvatska riječ*, br. 765 (2017), str. 34.
287. Divljak, Tamara, Četrnaesti Srijem Folk Fest // *Hrvatska riječ*, br. 748 (2017), str. 24.
288. Divljak, Tamara, Uticaj Rimokatoličke crkve na integraciju vernika katoličke veroispovesti u Sremskoj Mitrovici // *Religija i tolerancija*, ISSN 1451-8759, Vol. 8, no. 14 (2010), str. 181-193.
289. Dodig, Jelena, U pohode zavičaju // *Zov Srijema*, br. 73/74 (2012), str. 44.  
Osječki ogranak na hodočašću u Srijem.
290. Dragutinac, Mitar, Okrugičev „Malen božićni darak“ // *Vjesnik Đakovačke biskupije*, god. VII. (1954), str. 177-178.
291. Dujić, Ana, Zajedništvo mladih iz Rume // *Hrvatska riječ*, br. 547 (2013), str. 40.  
Župa i udruga – mjesta okupljanja.
292. Dulić, Dušica, Povratiti stari sjaj Golubincima // *Hrvatska riječ*, br. 006 (2003), str. 16-17.
293. Dulić, Dušica, Prvi rođendan „Tomislava“ // *Hrvatska riječ*, br. 44 (2003), str. 38.  
Godišnji koncert HKPD-a iz Golubinaca.
294. Dulić, Dušica, U znaku priprema za Uskrs i kirbaj [u Novom Slankamenu] // *Hrvatska riječ*, br. 12 (2003), str. 24.
295. Dulić, Jasminka, Vrijeme je da sve loše prođe // *Hrvatska riječ*, br. 69 (2004), str. 22-23.  
U posjetu Hrtkocima i Rumi.
- E**
296. Erl, Vera, Povijest župe i mjesta Morović // *Hrašće*, br. 15, Drenovci 1999., str. 83-92.
- F**
297. Fijala, Antonija, Maškare // *Zov Srijema*, br. 59 (2009), str. 47.
298. Fijala, Antonija, Slankamenska kobasicijada // *Zov Srijema*, br. 71 (2012), str. 23.
299. Fijala, Antonija, Slankamenski betlemaši // *Zov Srijema*, br. 71 (2012), str. 9.
300. Fijala, Bruno, Stari običaji u novom kraju // *Zov Srijema*, br. 55 (2008), str. 52.
- G**
301. G. V., Kukujevci: Prekrštavanja (II. dio) // *Glas ravnice*, br. 51 (1995), str. 12-13.
302. Gajić, Radenko, Legenda i stvarnost o crkvi Blažene Device Marija na Tekijama // *Seoske i salašarske crkve u Vojvodini : zbornik*, Pčesa, Novi Sad, 1998., str. 8-14.

303. Gašparović, Petar – Petojka, Maškare u Srijemu // *Zov Srijema*, br. 55 (2008), str. 24-25.
304. Gašparović, Petar, Nova knjiga dr. Vlatka Rukavine // *Zov Srijema*, br. 60/61 (2009), str. 49.
305. Gašparović, Petar – Petojka, 150. obljetnica crkve [u Slankamenu] // *Zov Srijema*, br. 72 (2012), str. 22-23.
306. Gašparović, Petar – Petojka, Šarana jaja za Uskrs // *Zov Srijema*, br. 77/78 (2014), str. 27.
307. Grbić, Jadranka, Jezik i govor kao komponente i faktori identiteta // *Srijemski Hrvati*, ur. Jasna Čapo Žmegač, Durieux, Zagreb, 2002.
308. Gregurić, Ivan, Maškare u Novom Slankamenu // *Zov Srijema*, br. 55 (2008), str. 25.
309. Gregurić, Vjekoslav, Slankamenci uređuju svoj dom // *Zov Srijema*, br. 60/61 (2009), str. 10.
310. Groznica, MM Mato, Obnovljen rad „Tomislava“ [u Golubincima] // *Hrvatska riječ*, br. 002 (2003), str. 16.

## H

311. H. R., Zapažen nastup „Srijemaca“ // *Hrvatska riječ*, br. 163 (2006), str. 48.  
Na općinskom natjecanju dramskog stvaralaštva u Srijemskoj Mitrovici prvi puta sudjelovao i HKC „Srijem - Hrvatski dom“.
312. H. R., Tiha noć u Zemunu // *Hrvatska riječ*, br. 202 (2006), str. 31.  
Knjižnica i čitaonica „Ilija Okrugić“ organizirala predbožićnu priredbu.
313. Hećimović, Marija i Žužić, Zlatko, Najselo 2007. [Novi Slankamen] // *Zov Srijema*, br. 54 (2007), str. 50-51.
314. Hedl, Drago, Sanjaju svoj zavičaj koji se nalazi na krivoj strani granice // *Jutarnji list*, 12. lipnja 2010, str. 34-36.
315. Horvat, M., Njegovanje bogate baštine Petrovaradina // *Hrvatska riječ*, br. 556 (2013), str. 35.  
HKPD „Jelačić“ proslavio deset godina postojanja.
316. Hoško, Franjo Emanuel, Franjevačka bogoslovna škola u Petrovaradinu : (1735.-1783.) // *Diacovensia : teološki prilozi*, 1/1999, Đakovo, 1999., str. 201-220.
317. Hoško, Franjo, Franjevci u Srijemu, Slavoniji i Bačkoj potkraj srednjeg vijeka, // *Croatica christiana periodica*, (11)19 (1987), str. 116-130.
318. Hranilović, Juraj, Ilija Okrugić – Srijemac // *Glas Matice Hrvatske*, br. 19 i 20, Zagreb, 1908.

## I

319. I. C., Poklade u Srijemskoj Mitrovici // *Hrvatska riječ*, br. 258 (2008), str. 23.
320. I. K., Koncert božićnih pjesama i običaja u Srijemu [u Petrovaradinu] // *Hrvatska riječ*, br. 203 (2007), str. 31.

321. I. K., Prigodni program u slavu rođenja Isusova // *Hrvatska riječ*, br. 202 (2006), str. 32.  
Božićna akademija u Golubincima.
322. I. P. S., U prvom redu kroničar, pjesnik iz intimne potrebe // *Hrvatska riječ*, br. 808 (2018), str. 30-31.  
Marko Kljajić, dobitnik nagrade za životno djelo na području književnosti.
323. Ivančić, Jasna, Ilija Okrugić – hrvatski pučki dramatičar // *Zbornik radova sa drugog znanstvenog skupa „Dani Ilije Okrugića“ u Zemunu, 25. – 26. svibnja 2007. Znameniti Zemunci i Srijemci*, Zagreb – Zemun, 2007., str. 59-71.
324. Ivanović, Marija, Razvoj turizma Starog Slankamena // *Indijski kulturni kandelabar*. - ISSN 1452-5704. - Br. 1 (2006), str. 103-107.
325. Ivančić, Jakov, Božićne pjesme i običaji u Srijemu // *Zov Srijema*, br. 67 (2011), str. 49.

## J

326. Jankov, Dragomir, Rimokatolička crkva svetog Rudolfa u Banoštoru // *Seoske i salašarske crkve u Vojvodini : zbornik*, Pčesa, Novi Sad, 1998., str. 505-508.
327. Janković, Nada, Okrugić Ilija – Sremac // *Znamenite ličnosti Srema od I do XXI veka*, Muzej Srema, Sremska Mitrovica, 2003., str. 138.
328. Jugović, Vlado, Nekadašnji gosti stare petrovaradinske (Schamsove) ljekarne // *Apotekarski vjesnik*, Zagreb, br. 21 (1939).
329. Jukić-Mandić, Ankica, Povijest i život Hrvata u Srijemu // *Hrvatska riječ*, br. 377 (2010), str. 25.  
U Petrovaradinu prikazana dva filma Stipe Ercegovića.
330. Jukić-Mandić, Ankica, Puno je zaslužnih za opstanak župe // *Hrvatska riječ*, br. 405 (2010), str. 25.  
Svečano obilježena 200. obljetnica posvećenja crkve Uzvišenja svetog Križa u Petrovaradinu.
331. Jurca, Nikola, Dvije stotine i pedeset godina Hrvata u Rumi // *Hrvatska riječ*, br. 202 (2006), str. 4-5.
332. Jurca, Nikola, Perjanica Društva s rumskog Brega // *Hrvatska riječ*, br. 267 (2008), str. 23.  
Veliki tamburaški orkestar HKPD „Matija Gubec“ iz Rume.
333. Jurca, Nikola, „Povelja Republike Hrvatske“ za jubilej // *Hrvatska riječ*, br. 549 (2013), str.8-9.  
110 godina postojanja HKPD-a „Matija Gubec“ iz Rume.
334. Jurca, Nikola, Proslava Križeva u Rumi // *Hrvatska riječ*, br. 495 (2012), str. 36.
335. Jurca, Nikola, Prostorije za još uspješniji rad // *Hrvatska riječ*, br. 198 (2006), str. 34.  
Svečano otvorena nova zgrada HKPD „Matija Gubec“ iz Rume.
336. Jurca, N. [Nikola], Precizirana daljnja suradnja // *Hrvatska riječ*, br. 59 (2004), str. 11.  
Prvi zajednički susret predstavnika svih hrvatskih društava iz Srijema.

337. Jurić, Mato, Susret pun emocija // *Zov Srijema*, br. 76/77/78 (2013), str. 14-15.  
Beščani iz Hrvatske posjetili svoju crkvu.
338. Juzbašić, Vinko, Postoji i Hrvatski dio Srijema: I mi smo Srijemci // *Zov Srijema*, br. 54 (2007), str. 35.
339. Juzbašić, Vinko, Srijemski pogled – O šokačkim Hrvatima // *Zov Srijema*, br. 64/65 (2010), str. 45.
340. Juzbašić, Vinko, Zapadne granice hrvatskog Srijema // *Zov Srijema*, br. 55 (2008), str. 16.

## K

341. Kaplar, Marija, Bal pod maskama // *Hrvatska riječ*, br. 258 (2008), str. 23.  
HKUPD „Jelačić“ iz Petrovaradina organiziralo Bal pod maskama.
342. Kiš, Ana, Hodočašće u Petrovaradin // *Zov Srijema*, br. 60/61 (2009), str. 11.
343. Kljajić, Josip, Petrovaradinska tvrđava od kraja 17. do kraja 18. stoljeća // *Scrinia slavonsica*, 1/2001., Slavonski Brod, 2001., str. 58-86.
344. Kljajić, Marko, Crkve u Golubincima // *Glas ravnice*, br. 61 (1996), str. 15-16.; br. 62 (1996), str. 23.
345. Kljajić, Marko, Golubinci – kronika događanja // *Glas ravnice*, br. 64 (1996), str. 20.
346. Kljajić, Marko, Gradnja današnje golubinačke crkve // *Glas ravnice*, br. 66 (1996), str. 23.
347. Kljajić, Marko, Hrtkovci // *Glas ravnice*, br. 33 (1993), str. 19-20 ; br. 34 (1993), str. 19-20.
348. Kljajić, Marko, Ilija Okrugić – Srijemac svećenik i teolog // *Zbornik radova sa drugog znanstvenog skupa „Dani Ilije Okrugića“ u Zemunu*, 25. – 26. svibnja 2007. *Znameniti Zemunci i Srijemci*, Zagreb – Zemun, 2007., str. 27-47.
349. Kljajić, Marko: Kukujevački svećenici i župljani // *Glas ravnice*, br. 52 (1995), str. 16.
350. Kljajić, Marko, Kukujevci od nastanka do danas // *Glas ravnice*, br. 46 (1994), str. 12.
351. Kljajić, Marko, Kukujevci od nastanka do danas – Ponovno proganjanje Hrvata // *Glas ravnice*, br. 49 (1995), str. 15.
352. Kljajić, Marko, Narodni život u Slankamenu – običaji // *Seoske i salašarske crkve u Vojvodini : zbornik*, Pčesa, Novi Sad, 1998., str. 759-760.
353. Kljajić, Marko, Novi Slankamen // *Glas ravnice*, br. 36 (1993), str. 18.; br. 37 (1994), str. 12.
354. Kljajić, Marko, Pobožnost križnog puta i pasionska sakralna umjetnost u Srijemu // *Pasionska baština ... : muka kao nepresušno nadahnuće kulture = Patrimoine de la passion : passion une source inépuisable de l'inspiration en culture*. - ISSN 1334-8264 (2013). - Str. 128-136.
355. Kljajić, Marko, Putovanje kroz Srijem – Beška // *Glas ravnice*, br. 41 (1994), str. 12.
356. Kljajić, Marko, Putovanje kroz Srijem – Hrtkovci // *Glas ravnice*, br. 30 (1993), str. 18-19; br. 31 (1993), str. 18-19.

357. Kljajić, Marko, Putovanje kroz Srijem – Kulturni i društveno-politički život // *Glas ravnice*, br. (1994), str. 12.
358. Kljajić, Marko, Putovanje kroz Srijem – Utjecaj političkih zbivanja na župu Beška // *Glas ravnice*, br. 43. (1994), str. 12.
359. Kljajić, Marko, Putovanje kroz Srijem – Zbog čega odlaze? // *Glas ravnice*, br. 40 (1994), str. 12.
360. Kljajić, Marko, Srijemska Kamenica // *Glas ravnice*, br. 68 (1996), str. 21.; br. 72 (1996), str. 19; br. 73 (1996), str. 20.
361. Kljajić, Marko, U Srijemu minirana još jedna katolička crkva // *Glas ravnice*, br. 54 (1995), str. 8.
362. Kljajić, Vesna, Naš narod u Srijemu lagano umire... // *Glas ravnice*, br. 58 (1995), str. 7-9.
363. Kolar-Dimitrijević, Mira, Prijedlozi povjesničara Rudolfa Horvata o zamjeni stanovništva između istočnog i zapadnog Srijema 1922. godine // *Historijski zbornik*, 49/1996, Zagreb, 1996., str. 209-218.
364. Kolarević, Antun, Ilija Okrugić – Sriemac: teolog – svećenik, pjesnik i pisac // *Zbornik radova sa drugog znanstvenog skupa „Dani Ilije Okrugića“ u Zemunu*, 25. – 26. svibnja 2007. *Znameniti Zemunci i Srijemci*, Zagreb – Zemun, 2007., str. 13-17.
365. Kolarić-Dumić, Ljubica, Badnja noć moga zavičaja // *Zov Srijema*, br. 54 (2007), str. 4-5.
366. Kolarić-Dumić, Ljubica, Božić u Srijemu // *Zov Srijema*, br. 62 (2009), str. 4.
367. Kolarić-Dumić, Ljubica, Božićna slama // *Zov Srijema*, br. 58 (2008), str. 5.
368. Kolarić-Dumić, Ljubica, Kad smo se umivali u cvijeću // *Nova riječ*, ISSN 2334-8208, god. 4, br. 1/2 (2016), str. 29-30.
369. Kolarić-Dumić, Ljubica, Samo privid zaborava // *Zov Srijema*, br. 73/74 (2012), str. 22-24.
370. Kolarić-Dumić, Ljubica, U pohode zavičaju, Kukujevčani // *Zov Srijema*, br. 52/53 (2007), str. 28-29.
371. Kolarić-Dumić, Ljubica, U pohode zavičaju – Opis Srijema // *Zov Srijema*, br. 60/61 (2009), str. 44-45.
372. Kolarić-Dumić, Ljubica, U pohode zavičaju – Prijatelj Srijema // *Zov Srijema*, br. 62 (2009), str. 42-43.
373. Kolarić-Dumić, Ljubica, U pohode zavičaju: Uskrs u Bjelini // *Zov Srijema*, br. 55 (2008), str. 44-45.
374. Kolarić-Dumić, Ljubica, Uskrs // *Zov Srijema*, br. 59 (2009), str. 4-5.
375. Kolarić-Dumić, Ljubica, Vraćam se kući : U pohode zavičaju // *Zov Srijema*, br. 51 (2007), str. 38.
376. Kolarić-Dumić, Ljubica, Zavičaju u pohode – Bila sam u zavičaju // *Zov Srijema*, br. 70 (2011), str. 40-41.
377. Kolarić-Dumić, Ljubica, Zavičaju u pohode – Moj drugi dom // *Zov Srijema*, br. 71. (2012), str. 64-65.
378. Kolarić-Dumić, Ljubica, Zavičaju u pohode – Oči moje bake // *Zov Srijema*, br. 67 (2011), str. 64.

379. Kolarić-Dumić, Ljubica, Zavičaju u pohode – Uzalud se bunilo moje djetinjstvo // *Zov Srijema*, br. 72 (2012), str. 56-57.
380. Kolarić-Dumić, Ljubica, Zavičaju u pohode – Zašto, Kukujevčani // *Zov Srijema*, br. 68/69 (2011), str. 50-51.
381. Kovač, Ante, Ilija Okrugić Sremac (povodom 70-godišnjice premijere „Šokice“) // *Letopis Matice srpske*, Novi Sad, 1956., sv. 7-8, str. 95-105.
382. Kovačić, Korina, Srijemski nedjeljni susreti // *Zov Srijema*, br. 58 (2008), str. 4; br. 59 (2009), str. 13.
383. Kravić, Jadranka, Srijemska rapsodija za tamburašku dušu // *Hrvatska riječ*, br. 848 (2003), str. 18.
384. Kralj, M., Božićne pjesme i običaji iz Petrovaradina // *Hrvatska riječ*, br.767 (2017), str. 31.
385. Kralj, Melher, Svjedokinja mira i pomirenja // *Hrvatska riječ*, br. 752 (2017), str. 32-33.  
Dvjestota obljetnica kapele Gospe od Mira u Srijemskim Karlovcima.
386. Kušeta, Igor, Hodočašće na Tekijama // *Zov Srijema*, br. 57 (2008), str. 4-6.
387. Kušeta, Igor, Ime i povijest Srijema // *Hrvatska riječ*, br. 72 (2004), str. 26.  
Hrvatske narodne nošnje zapadnoga Srijema.
388. Kušeta, Igor, Mijene šokačkog narodnog ruha // *Hrvatska riječ*, br. 76 (2004), str. 26.  
Hrvatske narodne nošnje zapadnoga Srijema.
389. Kušeta, Igor, Obnavljanje baštine // *Hrvatska riječ*, br. 73 (2004), str. 26.  
Hrvatske narodne nošnje zapadnoga Srijema.
390. Kušeta, Igor, Proslava 130 godina DVD Petrovaradin // *Hrvatska riječ*, br. 122 (2005), str. 31.
391. Kušeta, Igor, Starodobno žensko ruho // *Hrvatska riječ*, br. 75(2004), str. 26.  
Hrvatske narodne nošnje zapadnoga Srijema.
392. Kušeta, I. [Igor], Sveti Nikola u Petrovaradinu // *Hrvatska riječ*, br. 298(2008), str. 35.
393. Kušeta, Igor, Tradicijska muška odjeća // *Hrvatska riječ*, br. 74 (2004), str. 26.  
Hrvatske narodne nošnje zapadnoga Srijema.

## L

394. Landeka, Ankica, Knjižnica isusovačke misije iz Petrovaradina // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvodanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - Br. 2 (2010), str. 47-63.
395. Lazić, Veselin, Sedam rimokatoličkih i dve pravoslavne crkve u Sremu // *Seoske i salašarske crkve u Vojvodini : zbornik*, Pčesa, Novi Sad, 1998., str. 582-598.
396. Livaja, Davorin, Slankamen u izvorima katoličke provenijencije XIV i XV veka // *Indijski kulturni kandelabar*, ISSN 1452-5704, br. 5 (2010), str. 32.
397. Lončarević, Juraj, Dugovječna povijest mnogoljudnog grada Sirmija // *Glas ravnice*, br. 12 (1991), str. 15; br. 13 (1991), str. 17.

398. Lupurović, Duško, Popisi Beške, Krčedina, Maradika, Patke, Slankamena i Čortanovaca iz 1740. godine // *Indijski kulturni kandelabar*, ISSN 1452-5704, br. 3 (2008), str. 24-25.

**M**

399. M. P., Klementovo u Hrtkovicima // *Hrvatska riječ*, br. 556 (2013), str. 36.
400. Mačković, Stevan, Arhivsko gradivo značajno za izučavanje povijesti Srijema u vojvođanskim arhivima // *Identitet Srijema u prošlosti i sadašnjosti : zbornik radova*, Nijemci, 2008., str. 464-468.
401. Mađarević, Tomislav, Božićne pjesme i običaji u Srijemu // *Hrvatska riječ*, br. 459 (2012), str. 36.
402. Mađarević, T. [Tomislav], Proslava blagdana Male Gospe // *Hrvatska riječ*, br. 545 (2013), str. 26.
403. Mađarević, T. [Tomislav], Proslava Presvetog Trojstva u Srijemskim Karlovcima // *Hrvatska riječ*, br. 530 (2013), str. 27.
404. Mađarević, Tomislav, Zavjetni dan sv. Fabijana i Sebastijana // *Hrvatska riječ*, br. 36.  
Svečanost u Petrovaradinu.
405. Malin, Franjo, Ilija Okrugić Sremac: 1827. – 1927. // *Letopis Matice srpske*, Novi Sad, 1927., 101, knj. 314, sv. 2: 278-281.
406. Marijanović, Luka, Ilija Okrugić – Srijemac i njegov ‘Sastanak vila...’ // *Diacovensia*, br. 1, Đakovo 1997., str. 69-84.
407. Marjanović, Vesna, Pokladni ritual u Sremu – na primeru sela: Golubinci i Novi Slankamen // *Rad vojvođanskih muzeja*, ISSN 0550-2209, 30 (1986/1987), str. 173-181.
408. Markov-Španović, Mila, O srijemcima u pripovijetkama Balinta Vujkova // *Dani Balinta Vujkova : dani hrvatske knjige i riječi : zbornik radova sa znanstvenih skupova 2011.-2012.*, ur. Katarina Čeliković, Hrvatska čitaonica, Subotica, 2013., str. 187-193.
409. Markov-Španović, Mila, O ženskim likovima u djelu Ženski udesi Živka Bertića // *Nova riječ*. - ISSN 2334-8208. - God. 1, br. 2 (2013), str. 109-112.
410. Martinović, Ilija., Ilija Okrugić – Srijemac // *Sv. Cecilija*, god. XLVIII, br. 4, Zagreb, 1978., 107-108.
411. Martinović, Marija, Gibaračka tucijada // *Zov Srijema*, br. 72 (2012), str. 50-51.
412. Martinović, Marija, Šarana jaja // *Zov Srijema*, br. 72 (2012), str. 16-17.
413. Martinović, Marija, Udruga Gibarčana – punoljetna // *Zov Srijema*, br. 77/78? (2014), str. 6-7.
414. Matoš, Jerko, Samostan sv. Franje u Petrovaradinu // *Peristil. Zbornik radova za povijest umjetnosti*, 30, Društvo povjesničara umjetnosti Hrvatske, Zagreb, 1987., str. 109-126
415. Melvinger, Jasna, Narodna književnost u djelima Ilije Okruglića Srijemca // *Dani Balinta Vujkova : dani hrvatske knjige i riječi : zbornik radova sa znanstvenih skupova 2006.-2010.*, ur. Katarina Čeliković, Hrvatska čitaonica, Subotica, 2011., str. 409-415.

416. Melvinger, Jasna, Petrovaradinski tjednik „Fruškogorac“ // *Dani Balinta Vujkova : dani hrvatske knjige i riječi : zbornik radova sa znanstvenih skupova 2006.-2010.*, ur. Katarina Čeliković, Hrvatska čitaonica, Subotica, 2011., str. 348-350.
417. Melvinger, Jasna, Srijemski prostor u povijesnim dramama Ilije Okrugića // *Tijelo, riječ i prostor u hrvatskoj drami i kazalištu, Krležini dani u Osijeku 2005*, Zagreb-Osijek 2006., str. 68-91.
418. Milosavljević, Zorica, Tekijska Gospa kao duhovna i umetnička inspiracija : Ilija Okrugić Srijemac – velikan svetišta u Petrovaradinu // *Dnevnik*. - ISSN 0350-7556. - God. 72, br. 24231 (3. avg. 2014.), str. 18.
419. Milutinović, Vera, Kult vezan za crkvu na Tekijama // *Rad vojvodanskih muzeja*, 1956., 5: 41-46.
420. Muraj, Aleksandra, Ekonomska djelatnost srijemskih Hrvata. Stanje iz godine 1996. // *Srijemski Hvati*, ur. Jasna Čapo Žmegač, Durieux, Zagreb, str. 269-301.
421. Mutavdžić, Anica, Sveti Vinko u Gibarcu // *Zov Srijema*, br. 67 (2011), str. 14-16.

## N

422. N. J., Maškare u Rumi // *Hrvatska riječ*, br. 209 (2007), str. 21.
423. N. J., Prve maškare u Nikincima // *Hrvatska riječ*, br. 515 (2013), str. 29.
424. Novinc, Vlasta, Snažna ostvarenja prema kojima se ravnaju naraštaji // *Hrvatska riječ*, br. 832 (2019), str. 24-25.  
„Godina hrvatskih velikana u Vojvodini“: 150 godina od rođenja književnika i prevoditelja Ise Velikanovića.

## P

425. P. P., Koncert u čast desetljeća rada // *Hrvatska riječ*, br. 712 (2016), str. 32.  
Tamburaši HKPD-a „Jelačić“ proslavili jubilej.
426. P. P.: Zablitala Šumska kraljica // *Hrvatska riječ*, br. 659 (2015), str. 26.  
Dječja opera Franje Štefanovića gostovala u Osijeku.
427. Pavić, Matija, Biskupija sriemska (1699.-1773.) // *Glasnik biskupija Bosanske i Srijemske* 1897., 25(14): 127-129.
428. Petrović, Bernardina, Dijalektizmi u komediografskom opusu Ise Velikanovića // *Šokačka rič 3 : Zbornik radova Znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt održanoga u Vinkovcima 11. i 12. studenoga 2005.*, ur. Anica Bilić, Vinkovci, 2006., str. 69-87.
429. Pifat, Petar, Franjo Štefanović – kralj dječje opere : (o 90. obljetnici smrti) // *Nova riječ*. - ISSN 2334-8208. - God. 2, br. 1 (2014), str. 141-146.
430. Pifat, Petar, Glazbeno stvaralaštvo Ilije Okrugića Srijemca : (prigodom 190. obljetnice rođenja i 120. obljetnice smrti) // *Nova riječ*. - ISSN 2334-8208. - God. 5, br. 1/2 (2017), str. 162-167.
431. Pifat, Petar, Hrvatsko pjevačko društvo „Neven“ i nasljeđe zbornoga pjevanja u Petrovaradinu // *Nova riječ*. - ISSN 2334-8208. - God. 2, br. 2 (2014), str. 146-150



432. Pifat, Petar, Ilija Okrugić Srijemac – Isusov sljedbenik i Marijin glazbenik (manje poznate crtice iz života svećenika-glazbenika Ilije Okrugića i njegov prinos tradiciji Crkve u Petrovaradinu) // *Dani hrvatske knjige i riječi : zbornik radova s međunarodnog znanstveno-stručnog skupa 2017.*, ur. Katarina Čeliković, Hrvatska čitaonica - Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, Subotica, 2018., str. 247-254.
433. Pifat, Petar, Tri stotine godina milosti svetišta [Gospe Tekijske] // *Hrvatska riječ*, br. 695 (2016), str. 6-7-8.
434. Predragović, J., Isusovci u Petrovaradinu 1693.-1773. // *Vrela i prinosi : zbornik za povijest isusovačkoga reda u hrvatskim krajevima*, 9 (1939), str. 1-49.

## R

435. Radoš, Ivan, In memoriam – Ilija Žarković // *Zov Srijema*, br. 60/61 (2009), str. 58-59.
436. Radoš, I. [Ivan], Poetsko-tamburaška večer // *Hrvatska riječ*, br. 218 (2007), str. 20.  
Proslava blagdana sv. Jurja u Golubincima.
437. Radoš, I. [Ivan], Deset godina HKPD-a „Tomislav“ // *Hrvatska riječ*, br. 508 (2012), str. 28-29.
438. Radoš, Ivan, Što je Rio za svijet, to su Golubinci za Srijem // *Hrvatska riječ*, br. 515 (2013), str. 24-25,
439. Radoš, Ivan i Žužić, Zlatko, Večeri i dani Ilije Žarković Žabara // *Zov Srijema*, br. 66 (2010), str. 18-19.
440. Radovanović, Svetlana, Selo Hrtkovci i ostala naselja na nekadašnjoj Donjoj savskoj vojnoj granici u svjetlu promena etničke strukture // *Demografija*. - ISSN 1820-4244. - Knj. 6 (2009), str. 211-234.
441. Raduški, Nada, Etničke migracije na prostoru Vojvodine u drugoj polovini 20. stoljeća // *Migracijske i etničke teme*, 2002, 18, 4: 339-348.
442. Rajković, Đuro, Franjo Štefanović, skladatelj, tvorac dječje opere // *Dani Bantina Vujkova : dani hrvatske knjige i riječi : zbornik radova sa znanstvenih skupova 2006.-2010.*, ur. Katarina Čeliković, Hrvatska čitaonica, Subotica 2011., str. 141-147.
443. Rajković, Đuro, Glazbena djela Ilije Okrugića Srijemca // *Klasje naših ravni*, br. 9-10 (2007), str. 3-11.
444. Rajković, Đuro, Glazbena djela Ilije Okrugića Srijemca // *Zbornik radova sa drugog znanstvenog skupa „Dani Ilije Okrugića“ u Zemunu*, 25. – 26. svibnja 2007. *Znameniti Zemunci i Srijemci*, Zagreb – Zemun, 2007., str. 73-87.
445. Rajković, Đuro, Matej Prepek : zaslužni petrovaradinski orguljaš : (o 60. obljetnici njegove smrti) // *Sveta Cecilija*, br. 1, Zagreb, 2000, str. 7-10.
446. Rajković, Đuro, Naši velikani: Ilija Okrugić – Srijemac // *Glas ravnice*, glasilo Demokratskog saveza Hrvata u Vojvodini, br. 82-88 (1997. – 1998.).
447. Rajković, Đuro, Neobjavljeni doprinos Stanislava Prepeka Hrvatskom crkvenom kantualu // *Sveta Cecilija*, br. 2, Zagreb, 2000, str. 36-38; br. 3, str. 66-68.

448. Rendulić, Valerija Marija, Običaji božićnih blagdana u Srijemu – Božić u Slankamenu // *Glas ravnice*, br. 73 (1996), str. 21-22.
449. Rendulić, Valerija Marija, Srijemski maskenbal – u Zagrebu // *Glas ravnice*, br. 51 (1995), str. 13.
450. Rukavina, Vlatko, Hrvatska strana Zemuna // *Hrvatska revija*, 4/2004, Zagreb, 2004., str. 4-15.
451. Rukavina, Vlatko, Ivan Rukavina // *Zov Srijema*, br. 57 (2008), str. 43.
452. Runje, Dujo, U kojoj se mjeri ostvaruje uporaba hrvatskog jezika i pisma u Vojvodini // *Identitet Srijema u prošlosti i sadašnjosti : zbornik radova*, Nijemci 2008., str. 222-229.

## S

453. S. D. [Darabašić, Suzana], Blagdan zajedništva i ohrabrenja // *Hrvatska riječ*, br. 801 (2018), str. 33.  
Proslava Velike Gospe u Zemunu.
454. S. D. [Darabašić, Suzana], Blagdani kao inspiracija // *Hrvatska riječ*, br. 834 (2019), str. 24-25.  
Uskrsne dekoracije kao hobi Evice Španović iz Srijemske Mitrovice.
455. S. D. [Darabašić, Suzana], Dan za sjećanje i budućnost // *Hrvatska riječ*, br. 757 (2017), str. 6-8.  
Obilježen Dan rođenja bana Jelačića, praznik hrvatske zajednice u Srbiji.
456. S. D. [Darabašić, Suzana], Golubarstvo, hobi koji nestaje // *Hrvatska riječ*, br. 838 (2019), str. 24-25.  
Ivan Španović, golubar iz Srijemske Mitrovice.
457. S. D. [Darabašić, Suzana], Jedinstveni običaj rumskih Hrvata // *Hrvatska riječ*, br. 822 (2019), str. 29.  
Igranka kraljaca u HKPD-u „Matija Gubec“ u Rumi.
458. S. D. [Darabašić, Suzana], Jedinstveni u Srijemu // *Hrvatska riječ*, br. 812 (2018), str. 24-25.  
Specifični običaji u Surčinu na blagdan Svih svetih.
459. S. D. [Darabašić, Suzana], Marindan u HKD-u Šid // *Hrvatska riječ*, br. 668 (2016), str. 27.
460. S. D. [Darabašić, Suzana], Maskenbal u Srijemskoj Mitrovici // *Hrvatska riječ*, br. 669 (2016), str. 28.
461. S. D. [Darabašić, Suzana], Običaj koji polako iščezava // *Hrvatska riječ*, br. 822 (2019), str. 25.  
Srijem i Mačva poznati su po uzgoju svinja i svinjokolju (kolinje), a obi čaj klanja svinja se na ovim prostorima prakticirao od davnina.
462. S. D. [Darabašić, Suzana], Običaj za katalog nematerijalne baštine // *Hrvatska riječ*, br. 770 (2018), str. 32.  
Kraljci u HKPD-u „Matija Gubec“ u Rumi.
463. S. D. [Darabašić, Suzana], Očuvanje vinogradarske tradicije // *Hrvatska riječ*, br. 826 (2019), str. 24-25.  
U Berkasovu održana 24. Sremska vinijada.

464. S. D. [Darabašić, Suzana], Poselo u Sotu // *Hrvatska riječ*, br. 669 (2016), str. 28.
465. S. D. [Darabašić, Suzana], Promocija vinskog dijela Srijema // *Hrvatska riječ*, br. 848 (2019), str. 24-25.  
U Srijemskoj Mitrovici održan Festival vina i hrane „Vinski park“.
466. S. D. [Darabašić, Suzana], Ručni radovi baka i prabaka // *Hrvatska riječ*, br. 809 (2018), str. 33.  
Izložba u organizaciji Hrvatske čitaonice „Fischer“ iz Surčina.
467. S. D. [Darabašić, Suzana], Svadbeni običaji, kao važan simbol identiteta // *Hrvatska riječ*, br. 834 (2019), str. 24-25.  
„Elementi svadbenih običaja u Gibarcu“ u Muzeju Vojvodine u Novom Sadu.
468. S. D. [Darabašić, Suzana], Šidom ponovno galopiraju konji // *Hrvatska riječ*, br. 479 (2012), str. 26,  
Na inicijativu nekoliko zaljubljenika u konje, krajem prošle godine ozvaničena je ideja da se osnuje Konjički klub u Šidu.
469. S. D. [Darabašić, Suzana], U spomen na davna vremena // *Hrvatska riječ*, br. 837 (2019), str. 24-25.  
Jedina sačuvana vodenica u Srijemu.
470. S. D. [Darabašić, Suzana], U spomen na rodne vinograde // *Hrvatska riječ*, br. 823 (2019), str. 34.  
Blagdan sv. Vinka, zaštitnika vinogradara, obilježen u Rumi.
471. S. D. [Darabašić, Suzana], Umjetnička potpora udruzi // *Hrvatska riječ*, br. 808 (2018), str. 32.  
Likovna kolonija u organizaciji HKD-a „Šid“.
472. S. [Suzana] Darabašić, Slabo istraženo područje // *Hrvatska riječ*, br. 765 (2017), str. 30.  
Znanstveni kolokvij ZKVH-a o prehrani srijemskih Hrvata održan u Srijemskoj Mitrovici.
473. S. K., Srijemski Karlovci – Vojske prolaze, vinogradi ostaju // *Glas ravnice*, br. 51 (1995), str. 14.
474. Samardžić, Nikola, Bitka kod Slankamena 1691 // *Zbornik Matice srpske za istoriju*. - ISSN 0352-5716, 45. – 1992., str. 7-33.
475. Sarić, Z. [Zvonko], Rujanje žrtvama // *Hrvatska riječ*, br. 677 (2016), str. 11.  
Milan Bičanić, izbjeglica iz Kukujevac.
476. Sablić-Tomić, Helena, Žena i vrag Ise Velikanovića // *Zbornik radova 5. Dani Josipa i Ivana Kozarca*, Vinkovci 2000., str. 122-135.
477. Samardžija, Zdenko, Čarolija stoljećima stvarna // *Hrvatska riječ*, br. 49 (2004), str. 18-19.  
Srijemci su božićnu čaroliju pokazali u pravom svjetlu spajajući hrvatske tradicionalne božićne pjesme sa suvremenim igrokazima.
478. Sandić, Aleksandar, Reč samrtna Iliju Okrugiću – Sremcu // *Brankovo kolo*, Sremski Karlovci, 1897., str. 731-735.
479. Sekulić, Ante, Bačka i Srijem u izvješćima Matije Benlića i Bartola Kašića // *Identitet Srijema u prošlosti i sadašnjosti : zbornik radova*, Nijemci 2008., str. 413-421.

480. Sekulić, Ante, Crkvene prilike u Bačkoj i Srijemu u XV. stoljeću // *Croatica christiana periodica*, 10/19 (1987), str. 66-76.
481. Sekulić, Ante, Hrvati u Srijemu – Zrnca povijesnih razmišljanja // *Glas ravnice*, br. 10 (1991), str. 15; br. 11 (1991), str. 15.
482. Sekulić, Ante, Pregled povijesti drevne Srijemske biskupije do dolaska Turaka // *Diacovensia*, br. 1, Đakovo 1995., str. 157-168.
483. Sekulić, Ante, Učilišta i filozofski spisi u hrvatskom Srijemu tijekom XVIII. stoljeća // *Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine*, 1-2/1993, Zagreb 1993., str. 289-310.
484. Siuc, Ines, Velike Tekije : Hodočašće srijemskih Hrvata Snježnoj Gospi na Tekijama // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - Br. 9 (2017), str. 267-287.
485. Slukan-Altić, Mirela, Povijesno-geografska osnova Srijema i pitanje istočnih granica Republike Hrvatske // *Identitet Srijema u prošlosti i sadašnjosti : zbornik radova*, Nijemci 2008., str. 469-487.
486. Sršan, Stjepan, Prilike u Srijemskoj županiji 1847. godine // *Godišnjak za kulturu, umjetnost i društvena pitanja*, Ogranak Matice hrvatske Vinkovci, Vinkovci 1999 [i.e. 2000], str. 139-156.
487. Stanojević, Stanoje, Bogomili i husiti u Sremu i Bačkoj // *Glasnik istorijskog društva u Novom Sadu*, 1, Novi Sad, 1928, str. 114-115.
488. Szabo, Agneza, Istaknute žene iz obitelji Pejačevića virovitičkih i srijemskih // *Zlatna dolina: godišnjak Požeštine*, Požega, 2002 [i. e. 2003], str. 61-73.

## Š

489. Škorić, Dušan, Blažena Djevica Marija i marijanska pobožnost u baroknom slikarstvu u katoličkim crkvama u Vojvodini // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - Br. 3 (2011), str. 207-244.
490. Škorić, Dušan, Franjevačko barokno slikarstvo XVIII. stoljeća u Vojvodini // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - Br. 4 (2012), str. 245-272.
491. Šorgić, Josip, Uskrs u Kukujevcima // *Zov Srijema*, br. 67 (2011), str. 4.
492. Španović, Dario, Čuvari dokumenata prošlosti i svjedodžbe sadašnjosti // *Hrvatska riječ*, br. 504 (2012), str. 29-29.  
Povijesni arhiv Srijem u Srijemskoj Mitrovici.
493. Španović, Dario, Glavni oslonac hrvatske kulture u Srijemu // *Hrvatska riječ*, br. 318 (2009), str. 28-29.  
Srijemska Mitrovica, grad bogate povijesti i tradicije.
494. Španović, Dario, Hrvatska narodna nošnja u Srijemu // *Hrvatska riječ*, br. 335 (2009), str. 23.
495. Španović, Dario, Hrvatski doprinos zemunskom naslijeđu // *Hrvatska riječ*, br. 325 (2009), str. 22.

496. Španović, Dario, Obnova kulturnog života Hrvata // *Hrvatska riječ*, br. 382 (2010), str. 22.

Ciljevi Hrvatskog kulturnog društva „Šid“.

497. Španović Dario, Povijesno bogatstvo Srijema // *Hrvatska riječ*, br. 423 (2011), str. 14.

498. Španović, Dario, Srijemci Srijemu // *Hrvatska riječ*, br. 529 (2013), str. 9-10.

499. Španović, Dario, Tradicionalna kultura različitih naroda // *Hrvatska riječ*, br. 430 (2011), str. 29.

Etnološki odjel Muzeja Srijema posjeduje veliku kolekciju predmeta koji predstavljaju kulturu svih etničkih zajednica s područja Srijema.

500. Šram, Zlatko, Dimenzije etnocentrizma i nacionalna pripadnost // *Društvena istraživanja*, 1 /2002, Zagreb 2002., str. 1-22.

501. Štajduhar, Marko, Seobe srijemskih Hrvata // *Zov Srijema*, br. 60/61 (2009), str. 18-19.

502. Štajduhar, Marko, Susret KUD-ova „Matija Gubec“ u Rumi // *Zov Srijema*, br. 62 (2009), str. 6-8.

## T

503. T. M. [Tucakov, Marko], Blagdan sv. Josipa u Srijemskim Karlovcima // *Hrvatska riječ*, br. 624 (2015), str. 36.

504. T. M. [Tucakov, Marko], Proslava svetog Roka u Petrovaradinu // *Hrvatska riječ*, br. 491 (2012), str. 36.

505. Tucakov, Marko, Čuvari Kapele mira [u Srijemskim Karlovcima] // *Hrvatska riječ*, br. 803 (2018), str. 26-27.

506. Tucakov, Marko, Dao je sebe za glazbu i djecu // *Hrvatska riječ*, br. 831 (2019), str. 30-31.

Podsjećanje na velikana Franju Štefanovića i njegova djela.

507. Tucakov, Marko, Petrovaradionica aktivira djecu // *Hrvatska riječ*, br. 780 (2018), str. 24-25.

508. Tucakov, Marko, Povijest Petrovaradina privlači turiste iz Hrvatske // *Hrvatska riječ*, br. 822 (2019), str. 10-11.

509. Tucakov, Marko, Pročelja su zrcalo petrovaradinskog Podgrađa // *Hrvatska riječ*, br. 769 (2018), str. 6-8.

510. Tucakov, Marko, Što to miriše iz kuhinja naših baka? // *Hrvatska riječ*, br. 788 (2018), str. 30-31.

511. Tucakov, M. [Marko], Vukovarski Prvi pljesak za mlade Petrovaradinke // *Hrvatska riječ*, br. 807 (2018), str. 40.

512. Tucakov, Marko, Za prostor smo se izborili, valja ga oplemeniti // *Hrvatska riječ*, br. 840 (2019), str. 6-7.

Skica kulturnog profila Spomen doma bana Josipa Jelačića.

## V

513. Valo, Slavica, Uskrs u Srijemu // *Zov Srijema*, br. 55 (2008), str. 3.

Običaji Velikog tjedna u Srijemskoj Mitrovici.

514. Vincetić, Luka, Župnici Đakovštine Hrvatskoj : Ilija Okrugić-Srijemac (1827.-1897.) // *Slavonski narodni godišnjak*, Đakovo, 1994., str. 55-60.
515. Vitek, Darko, Razilaženja oko pripadnosti Srijema; bečki Dvor, Hrvatski Sabor i biskup Franjo Jany // *Povijesni prilozi*, br. 22, Zagreb 2003., str. 163-175.
516. Voda, Helena, Humor i poslovice u Velikanovićevim 'Srijemskim pričama' // *Godišnjak za kulturu, umjetnost i društvena pitanja*, Ogranak Matice hrvatske Vinkovci, Vinkovci 1998[i. e. 1999]), str. 121-129.
517. Vujaklija, Ljubomir, Riznica crkve sv. Jurja u Petrovaradinu II. // *Zbornik Muzeja primenjene umetnosti*, Muzej primenjene umetnosti, Beograd, 1983., str. 119-132. – separat.
518. Vuković, Sindy, Posmrtni običaji srijemskih Hrvata // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - Br. 9 (2017), str. 289-318.
519. Vulić, Sanja, Jezik pučkih proza Hrvata u Bačkoj i Srijemu te u Andzabegu // *Zbornik radova Filozofskog fakulteta u Splitu*, br. 1, Split 2008., str. 45-62.
520. Vulić, Sanja, Književna produkcija Hrvata u Bačkoj i Srijemu // *Hrvatski iseljenički zbornik 2005*, Zagreb 2004., str. 243-252.
521. Vulić, Sanja, Promjene u govoru srijemskih Hrvata u posljednjem stoljeću // *Identitet Srijema u prošlosti i sadašnjosti : zbornik radova*, Nijemci, 2008., str. 183-190.

## Z

522. Z. V.: Od Baračke do Srijemskih Karlovaca // *Hrvatska riječ*, br. 487 (2012), str. 25.  
Četiri desetljeća najstarije dunavske regate.
523. Z. Ž. [Zlatko Žužić], O protjerivanju se šuti // *Hrvatska riječ*, br. 682 (2016), str. 6-7.  
Zajednica protjeranih Hrvata obilježila 25. obljetnicu progona vojvođanskih Hrvata.
524. Zečević Bogojević, Klara, Aspekti suvremenog glazbenog života Hrvata u Srijemu // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - Br. 9 (2017), str. 251-266.
525. Zefiq, Frok, Klementinska misija u Srijemu // *Godišnjak za kulturu, umjetnost i društvena pitanja*, Ogranak Matice hrvatske Vinkovci, Vinkovci 1992., str. 103-123.<sup>6</sup>
526. Zefiq, Frok, 260 godina doseljenja Albanaca Klementinaca u ove krajeve // *Diacovensia*, br. 1, Đakovo 1997., str. 113-126.<sup>7</sup>
527. Zrno, Ivica, Biskupijski križni put Srijemske biskupije // *Hrvatska riječ*, br. 832 (2019), str. 37.
528. Zrno, Ivica, U slavu prirode i života // *Hrvatska riječ*, br. 349 (2009), str. 24.  
U Srijemskoj Mitrovici otvorena izložba slamarskih radova.

<sup>6</sup> Ovaj rad uvršten je u bibliografiju o Hrvatima u Vojvodini jer se klementinska (klimentinska) zajednica u Hrtkocima i Nikincima asimilirala u Hrvate te njihovi potomci u Vojvodini kao i oni izbjegli u Hrvatskoj čine dio hrvatskog naroda.

<sup>7</sup> Vidjeti prethodnu bilješku.

## Ž

529. Žarković, Ilija, Mačkara parada – otpala ti brada! : ili, kako su Golubinci bili Rio de Janeiro // *Seoske i salašarske crkve u Vojvodini : zbornik*, Pčesa, Novi Sad 1998., str. 762-765.
530. Žebić, Slavko, Dani Ilije Okrugića // *Zov Srijema*, br. 52/53 (2007), str. 40-42.
531. Žebić, Slavko, Gibarac kakvog više nema. Priča o fotografiji // *Hrvatska riječ*, br. 628 (2015), str. 41.
532. Žebić, Slavko, Gibaračka oglavlja djevojaka i snaša // *Zov Srijema*, br. 66 (2010), str. 70-72.
533. Žebić, Slavko, Gibaračka tucijada // *Zov Srijema*, br. 60/61 (2009), str. 42-43.
534. Žebić, Slavko, Gibarački kirbaj // *Zov Srijema*, br. 52/53 (2007), str. 44-45.
535. Žebić, Slavko, I Srijemci na olimpijadi starih sportova // *Zov Srijema*, br. 54 (2007), str. 32-34.
536. Žebić, Slavko, Muka naša gibaračka – Priča u dvije slike // *Pasijska baština ... : muka kao nepresušno nadahnuće kulture = Patrimoine de la passion : passion une source inépuisable de l'inspiration en culture.* - ISSN 1334-8264. - 2013., str. 165-176.
537. Žebić, Slavko, Neispričane priče // *Hrvatska riječ*, br. 660 (2015), str. 10.  
U Osijeku održana tribina Nepodobni građani – stradanje srijemskih Hrvata.
538. Žebić, Slavko, Očuvanje Šokaštva gibaračkog // *Šokadija – Europa – Panonija : radovi s dvaju saziva skupa Urbani Šokci: 1. Panonski kontekst šokačke i bunjevačke kulture i tradicije 2. Kako se to može biti Europljanin i živjeti u Šokadiji*, Međunarodni okrugli stol Urbani Šokci 8-9, Osijek-Sombor, 26. i 27. travnja, 2013 ; Osijek – Sombor, 25 i 26. travnja 2014.; prir. Helena Sablić Tomić i Vera Erl, Šokačka grana – Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, Osijek – Sobotica, 2014., str. 229-239.
539. Žebić, Slavko, Peškiri su ponovo u modi // *Zov Srijema*, br. 57 (2008), str. 32-33.
540. Žebić, Slavko, Posjet rodnom kraju // *Hrvatska riječ*, br. 297 (2008), str. 23.  
Prošloga vikenda diljem Srijema obilježen blagdan Svih svetih.
541. Žebić, Slavko, Sjećanje na zavičaj // *Zov Srijema*, br. 62 (2009), str. 38-39.
542. Žebić, Slavko, Sačuvati kulturnu baštinu // *Hrvatska riječ*, br. 163 (2006), str. 16-19.  
Mnogo je Hrvata otišlo iz Zemuna i cijeloga Srijema u Hrvatsku.
543. Žebić, Slavko, Slavuji sestre Cecilije // *Hrvatska riječ*, br. 270 (2008), str. 23.  
Zborno pjevanje u Srijemskoj Mitrovici.
544. Žebić, Slavko, Srijem u srcu // *Hrvatska riječ*, br. 190 (2006), str. 14-17.  
Intervju: Ljubica Kolarić-Dumić.
545. Žebić, Slavko, Srijemci u Slavoniji // *Zov Srijema*, br. 62 (2009), str. 48-49.
546. Žebić, Slavko, Srijemci u Zlatnoj Dolini // *Zov Srijema*, br. 57 (2008), str. 26-31.
547. Žebić, Slavko, Uskrs u Srijemu // *Hrvatska riječ*, br. 63 (2004), str. 24.  
Pučki običaji u Srijemu, kako se tih običaja sjećaju prognani srijemski Hrvati.

548. Žebić, Slavko, Sveti Vinko u Gibarcu // *Zov Srijema*, br. 59 (2009), str. 32-35.
549. Žebić, Slavko, Šarana jaja bojama grada // *Zov Srijema*, br. 56 (2008), str. 10-11.  
 Udruga Gibarčana na Cvjetnoj suboti u Osijeku.
550. Žebić, Slavko, Šid – nekad i sad // *Hrvatska riječ*, br. 276 (2008) str. 8-9
551. Žebić, Slavko, Uspostava drevne Srijemske biskupije // *Zov Srijema*, br. 57 (2008), str. 52-54.
552. Žigmanov, Tomislav, Od asimilacije do etničkog čišćenja // *Između načela i prakse : položaj malih i velikih manjina u Srbiji*, Helsinški odbor za ljudska prava u Srbiji, Beograd, 2004., str. 37-51.
553. Žigmanov, Tomislav, Recepcija Hrvata u Vojvodini u izvješćima o položaju, ostvarivanju i kršenju ljudskih i manjinskih prava // *Društvena istraživanja*, 4-5/2004, Zagreb 2004., str. 891-910.
554. Žigmanov, Tomislav, Recepcija hrvatske manjine u Vojvodini u svjetlu ustavno pravnog okvira u izvješćima o položaju, ostvarivanju i kršenju ljudskih i manjinskih prava vladinih i nevladinih organizacija u Srbiji i Crnoj Gori // *Habitus*, br. 9-10, Novi Sad 2003.-4., str. 167-186.
555. Žigmanov, Tomislav, Šokački Hrvati u Vojvodini na prijelazu tisućljeća – osnovne značajke društvenoga položaja // *Migracijske i etničke teme* 25 (2009), str. 387-409.
556. Žigmanov, Tomislav, The continuity of Considerable Numbers and Minor Reception : Current Literary Production od Croats in Vojvodina // *Most : The Bridge*, 1-2/2008., Zagreb, str. 116-119.
557. Živić, Dražen, Demografska dinamika i prostorni razmještaj Hrvata u Vojvodini – čimbenici i pokazatelji // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - Br. 4 (2012), str. 229-241.
558. Živić, Dražen, Demografsko starenje vojvođanskih Hrvata (1991. – 2011.) // *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*. - ISSN 2217-5393. - Br. 5 (2013), str. 209-221.
559. Živić, Dražen, Etničke promjene u Srijemu u dugoj polovici 20. stoljeća // Krešimir Bušić i Sandra Cviković (ur.), *Identitet Srijema u prošlosti i sadašnjosti : zbornik radova*, Nijemci 2008., str. 258-274.
560. Žužić, Zlatko, 20. Susret Beščana // *Zov Srijema*, br. 72 (2012), str. 24-25.
561. Žužić, Zlatko, Crkva u Kuli postaje stvarnost // *Zov Srijema*, br. 56 (2008), str. 26-27.
562. Žužić, Zlatko:, Da Gibarac živi // *Zov Srijema*, br. 71 (2012), str. 33.  
 Izašla zbirka pjesama Anice Pinterović.
563. Žužić, Zlatko, Dah tradicije // *Zov Srijema*, br. 71 (2012), str. 16-18.  
 Održana izložba „Tradicijsko ruho Hrvata u Vojvodini“ u Zagrebu.
564. Žužić, Zlatko, Dan Srijemaca u Požegi // *Zov Srijema*, br. 66 (2010), str. 66-68.
565. Žužić, Zlatko, Deset godina „Gomolave“ // *Zov Srijema*, br. 54 (2007), str. 24-25.



566. Žužić, Zlatko, Dio bogate i slavne prošlosti // *Hrvatska riječ*, br. 496 (2012), str. 26.  
Tradicionalno okupljanje iseljenih Petrovaradinaca.
567. Žužić, Zlatko, Generalova priča // *Zov Srijema*, br. 55 (2008), str. 8-9.  
Održana samostalna izložba Franje Feldija.
568. Žužić, Zlatko, Himna „Banu Jelačiću“ spojila Varaždin i Petrovaradin // *Zov Srijema*, br. 71 (2012), str. 8-9.
569. Žužić, Zlatko, Hodočašće Srijemaca u Mariji Bistrici // *Zov Srijema*, br. 56 (2008), str. 18-21.
570. Žužić, Zlatko, Hrtkovačko Petrovo // *Zov Srijema*, br. 52/53 (2007), str. 34-35.
571. Žužić, Zlatko, In memoriam: Ivan Bonus // *Zov Srijema*, br. 76/77/78 (2013), str. 6-7.
572. Žužić, Zlatko, Intervju – Bojan Kodrić // *Zov Srijema*, br. 56 (2008), str. 50-52.
573. Žužić, Zlatko, Intervju – Miroslav Slavko Mađer // *Zov Srijema*, br. 57 (2008), str. 34-36.
574. Žužić, Zlatko, Izložba Marice Šorgić // *Zov Srijema*, br. 54 (2007), str. 43.
575. Žužić, Zlatko, Jurjevo u Golubincima // *Zov Srijema*, br. 52/53 (2007), str. 10-11.
576. Žužić, Zlatko, Kolekcija srijemskih starina // *Hrvatska riječ*, br. 237 (2007) str. 22.  
Nikola Klobučar sakuplja i čuva tragove srijemske prošlosti.
577. Žužić, Zlatko, Kultura i život srijemskih Hrvata // *Zov Srijema*, br. 52/53 (2007), str. 26-27.
578. Žužić, Zlatko, Maškare u Zagrebu // *Zov Srijema*, br. 51 (2007), str. 25.
579. Žužić, Zlatko, Miroslav Slavko Mađer dobio nagradu grada Zagreba // *Zov Srijema*, br. 59 (2009), str. 51.
580. Žužić, Zlatko, Obilježena 20-godišnjica zajednice // *Zov Srijema*, br. 72 (2012), str. 4-8.
581. Žužić, Zlatko, Obilježeno 40 godina župe Beška // *Zov Srijema*, 50 (2006), str. 7-11.
582. Žužić, Zlatko, Memoriranje vlastitog trajanja i nasljeđa Hrvata u Srijemu // *Hrvatska riječ*, br. 282 (2012), str. 32-33.  
*Biografski leksikon Hrvata iz istočnog Srijema* prvi put predstavljen u Vojvodini.
583. Žužić, Zlatko, Petrovo u Kuli // *Zov Srijema*, br. 64/65 (2010), str. 34-35.
584. Žužić, Zlatko, Presveto Trojstvo u Surčinu // *Zov Srijema*, br. 56 (2008), str. 40-41.
585. Žužić, Zlatko, Radost zajedničkog susreta // *Zov Srijema*, br. 63 (2009), str. 8-9.  
Okupljanje Beščana u Zagrebu.
586. Žužić, Zlatko, Slankamenci u Suhopolju // *Zov Srijema*, br. 54 (2007), str. 28-30.
587. Žužić, Zlatko, Sjećanje na velikog čovjeka // *Zov Srijema*, br. 55 (2008), str. 26-27.  
Obilježena desetogodišnjica smrti prof. Jurja Lončarevića.

588. Žužić, Zlatko, Slankamenski voćnjak pokraj Save // *Zov Srijema*, br. 56 (2008), str. 34-36.
589. Žužić, Zlatko, Srijemci u Podravini // *Zov Srijema*, br. 64/65 (2010), str. 24-26.  
Održan tradicionalni susret Nikinčana i koncert HKPD „Jelačić“ iz Petrovaradina.
590. Žužić, Zlatko, Srijemska svinjokolja // *Zov Srijema*, br. 71 (2012), str. 34-38; br. 73/74 (2012), str. 54-55.
591. Žužić, Zlatko, Srijemska svinjokolja u Osijeku // *Zov Srijema*, br. 66 (2010), str. 38-39.
592. Žužić, Zlatko, Srijemska svinjokolja u Virovitici // *Zov Srijema*, br. 59 (2009), str. 24-29.
593. Žužić, Zlatko, Srijemska svinjokolja u Zagrebu // *Zov Srijema*, br. 63 (2009), str. 26-33.
594. Žužić, Zlatko, Srijemska svinjokolja u Zagrebu – Rugvici // *Zov Srijema*, br. 77/78? (2014), str. 20-25.
595. Žužić, Zlatko, Srijemski divani – Ljubica Litrić // *Zov Srijema*, br. 77/78? (2014), str. 32-35.
596. Žužić, Zlatko, Srijemski divani – Marinko Andrić // *Zov Srijema*, br. 59 (2009), str. 38-39.
597. Žužić, Zlatko, Srijemski divani – Nikola Klobučar // *Zov Srijema*, br. 54 (2007), str. 36-38.
598. Žužić, Zlatko, Srijemski divani – Nikola Petrović – Ljublan // *Zov Srijema*, br. 71 (2012), str. 22.
599. Žužić, Zlatko, Srijemski divani – Petar Andrić // *Zov Srijema*, br. 52/53 (2007), str. 42-43.
600. Žužić, Zlatko, Sveti Klement : Susret Hrtkovčana u Zagrebu u povodu svog nebeskog zaštitnika sv. Klementa // *Zov Srijema*, br. 51 (2007), str. 40-41.
601. Žužić, Zlatko, Udar na protjerane // *Hrvatska riječ*, br. 677 (2016), str. 12-13.  
Dipl. iur. Mato Jurić, predsjednik zajednice protjeranih Hrvata iz Srijema, Bačke i Banata.
602. Žužić, Zlatko, Uskrs // *Zov Srijema*, br. 51 (2007), str. 51.
603. Žužić, Zlatko, Večer Zemunaca // *Zov Srijema*, br. 55 (2008), str. 36-37.
604. Žužić, Zlatko, Vinkovo u Osijeku : Nakon egzodusa iz Srijema Gibarčani po jedanaesti put proslavili svog nebeskog zaštitnika sv. Vinka // *Zov Srijema*, br. 51 (2007), str. 42-43.
605. Žužić, Zlatko, Zimsko okupljanje Beščana // *Zov Srijema*, br. 59 (2009), str. 6-7.

## REGISTRI

*Imenski registar***A**

A. D. 144  
 A. J. M. 145  
 Andrašić, Ivan 146  
 Andrić, Josip 20  
 Andrić, Marinko 596  
 Andrić, Petar 599  
 Andrić, Stanko 147, 148, 149  
 Andrić Penava, Ivana 2, 150, 151, 152,  
 153, 154, 155, 156, 157, 158  
 Antunović, Ivan 21  
 Arnold, Đuro 151  
 Artuković, Mato 159  
 Atarac, Stjepan 251

**B**

Bačić, Slaven 160, 161  
 Balentović, Ivo 162  
 Balta, Ivan 163  
 Baor, Nenad 164  
 Bara, Mario 22  
 Barbarić, Mladen 23, 24  
 Bašić Palković, Davor 139, 195, 196  
 Batušić, Nikola 165  
 Bauer, Ernest 25, 26  
 Benašić, Ivan 166  
 Benlić, Matija 479  
 Berker, Mirko 244  
 Berti, Ivan 27, 28, 29, 30  
 Bertić, Živko 409  
 Besermenji, Snežana 167, 168  
 Bičanić, Milan 31, 475  
 Bilić, Anica 428  
 Blesić, Ivana 167  
 Bonus, Ivan 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39,  
 169, 170, 171, 172, 173, 174, 571  
 Bošnjak, Vladimir 40, 41, 175, 176, 177,  
 178  
 Bošnjaković, Antun 42

Bradarić, S. 179  
 Brandt, Miroslav 180  
 Buczynski, Alexander 110  
 Bukurov, Branislav 43  
 Bušić, Krešimir 8

**C**

C. I. [Cingeli, Ivan] v. Cingeli, Ivan  
 Cakić, Miroslav 107, 108, 109, 182  
 Cepelić, Milko 183  
 Cingeli, I. v. Cingeli, Ivan  
 Cingeli, Ivan 181, 184, 185  
 Crkvenčić, Ivan 186, 187, 188  
 Cvikić, Sandra 8, 189

**Č**

Čapo Žmegač, Jasna 44, 45, 190, 191,  
 192, 193, 307, 420  
 Čeliković, Katarina 194, 408, 415, 416,  
 432, 442

**Ć**

Ćaćić, Dubravka 46

**D**

D. B. P. v. Bašić Palković, Davor  
 D. K. 197  
 D. L. 198  
 D. Po. 199  
 D. Š. 200, 201, 202  
 Damjanović, Dragan 204  
 Darabašić, S. v. Darabašić, Suzana  
 Darabašić, Suzana 205, 206, 207, 208,  
 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215,  
 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222,  
 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229,  
 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236,  
 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243,  
 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250,  
 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257,

- 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264,  
265, 266, 267, 268, 269, 270, 271,  
272, 273, 274, 275, 276, 277, 278,  
279, 280, 281, 282, 283, 284, 453,  
454, 455, 456, 457. 458, 459. 460,  
461, 462, 463, 464, 465, 466, 467,  
468, 469, 470, 471, 472
- Davidović, Dimitrije 78  
Deman, Dominik 2, 285  
Dević, Antun 47, 48, 49  
Divljak, Tamara 286, 287, 288  
Dodig, Jelena 289  
Dragutinac, Mitar 290  
Dujjić, Ana 291  
Dulić, Dušica 292, 293, 294  
Dulić, Jasminka 295
- Dž**  
Džadžin, Stipe 169
- Đ**  
Đaković, Krunoslav 258
- E**  
Ercegović, Stipe 329  
Erl, Vera 296, 538
- F**  
Fijala, Antonija 297, 298, 299  
Fijala, Bruno 300  
Forjan, Josip 50
- G**  
G. V. 301  
Gajić, Radenko 302  
Gašić, Emerik 51, 52, 53  
Gašparović, Nikola 261  
Gašparović, Petar – Petojka 303, 304,  
305, 306  
Gavrilović, Slavko 54  
Grbić, Jadranka 307  
Gregurić, Ivan 308  
Gregurić, Vjekoslav 309  
Groznic, MM Mato 310  
Gunčević, Josip 55  
Gvozdić-Filjak, Zlata 56
- H**  
H. R. 311, 312  
Haulik, Julije 171  
Hauptmann, Ferdinand 57  
Hećimović, Marija 313  
Hedl, Drago 314  
Hemar, Edvard 3  
Herman, Franjo 58  
Horbec, Ivana 111  
Horvat, M. 315  
Horvat, Rudolf 59, 363  
Horvatić, Dubravko 6  
Hoško, Franjo Emanuel 316, 317  
Hranilović, Juraj 318
- I**  
I. C. 319  
I. K. 320, 321  
I. P. S. 322  
Ivančić, Jakov 325  
Ivančić, Jasna 323  
Ivanović, Marija 324  
Ivković, Gjorgje 82
- J**  
Jany, Franjo 515  
Jankov, Dragomir 326  
Janković, Nada 327  
Japarić, K. 179  
Jelačić, ban Josip 2, 5, 25, 26, 57, 67, 75,  
76, 168, 195, 455, 512  
Jelašić, Franjo 1  
Jelašić, Pavle 30  
Jugović, Vlado 328  
Jukić-Mandić, Ankica 329, 330  
Jurca, Josip 232  
Jurca, Nikola 331, 332, 333, 334, 335,  
336  
Jurić, Mato 337  
Juzbašić, Vinko 340
- K**  
Kajić, Branko 243  
Kanjuh, Vladimir 207  
Kaplar, Marija 341

- Kašić, Bartol 479  
 Kiš, Ana 342  
 Kljajić, Josip 343  
 Kljajić, Marko 60, 61, 62, 63, 64, 322, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361  
 Kljajić, Vesna 362  
 Knežević, Milivoje V. 21  
 Kolar-Dimitrijević, Mira 59, 363  
 Kolarević, Antun 364  
 Kolarić-Dumić, Ljubica 65, 66, 365, 366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 544  
 Krčmar, Stjepan 67  
 Kovač, Ante 381  
 Kovačić, Korina 382  
 Kravić, Jadranka 383  
 Kralj, Melher 384, 385  
 Kruhek, Milan 110  
 Krznarić, Mirko 68  
 Kušeta, Igor 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393
- L**  
 Landeka, Ankica 394  
 Lazić, Veselin 395  
 Livaja, Davorin 396  
 Lončarević, Juraj 56, 69, 70, 71, 397  
 Loš, Marko 72  
 Lupurović, Duško 398
- M**  
 M. P. 399  
 Mačković, Stevan 400  
 Mađarević, Tomislav 401, 402, 403, 404  
 Malin, Franjo 405  
 Marijanović, Luka 406  
 Marjanović, Vesna 407  
 Markijski, Jakov 285  
 Markov-Španović, Mila 408, 409  
 Marković, Cecilija 73  
 Martinčić, Davor 2  
 Martinović, Đura 220
- Martinović, Ilija 410  
 Martinović, Marija 411, 412, 413  
 Matoš, Jerko 414  
 Melvinger, Jasna 81, 415, 416, 417  
 Milosavljević, Zorica 418  
 Milutinović, Vera 419  
 Muraj, Aleksandra 420  
 Mutavdžić, Anica 421
- N**  
 N. J. 422, 423  
 Naglič, Katica 248  
 Najhold, Branko 74  
 Neustaedter, Joseph 75, 76  
 Nikolić, Ilija 78  
 Novaković, Igor 11  
 Novinc, Vlasta 424
- O**  
 Okrugić, Ilija 18, 19, 21, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 153, 165, 183, 290, 318, 323, 327, 348, 364, 381, 405, 406, 410, 415, 417, 418, 430, 432, 443, 444, 446, 478, 514, 530
- P**  
 P. P. 425, 426  
 Pavić, Matija 427  
 Pavlović, Josip 230  
 Pažin, Zvonimir 85  
 Pejačević 224, 254, 283, 488  
 Pejin, Jovan 86  
 Pekić, Petar 87  
 Pešić, V. 88  
 Petrović, Bernardina 428  
 Pifat, Petar 2, 89, 127, 130, 158, 179, 196, 429, 430, 431, 432, 433  
 Predragović, J. 434  
 Preprek, Matej 445  
 Preprek, Stanislav 90, 94, 138, 151, 447
- R**  
 Racković, Ratko 91, 92,  
 Radoš, Ivan 435, 436, 437, 438, 439  
 Radovanović, Slobodan S. 93

Radovanović, Svetlana 440  
 Raduški, Nada 441  
 Rajković, Đuro 80, 94, 138, 442, 443,  
 444, 445, 446, 447  
 Rendulić, Valerija Marija 448, 449  
 Rukavina, Ivan 451  
 Rukavina, Vlatko 18, 19, 95, 96, 97, 304,  
 450, 451  
 Runje, Dujo 452

**S**

S. D. v. Darabašić, Suzana  
 S. K. 473  
 Sablić-Tomić, Helena 476, 538  
 Salopek, Hrvoje 15  
 Samardžić, Nikola 474  
 Samardžija, Zdenko 477  
 Sandić, Aleksandar 478  
 Sarić, Z. [Zvonko] 475  
 Savojski, Eugen 150, 160  
 Schams, Franz 98  
 Sekulić, Ante 99, 479, 480, 481, 482, 483  
 Siuc, Ines 484  
 Slukan-Altić, Mirela 485  
 Sršan, Stjepan 17, 100, 101, 486  
 Stanojević, Stanoje 487  
 Stupar, Dušan 206  
 Szabo, Agneza 488

**Š**

Šabić, Vlasta 102  
 Šefer, Đura 103  
 Šišić, Ferdo 104  
 Škorić, Dušan 105, 489, 490  
 Šorgić, Josip 106, 491  
 Španović, Dario 256, 492, 493, 494, 495,  
 496, 497, 498, 499  
 Španović, Evica 454  
 Španović, Ivan 456  
 Šram, Zlatko 500  
 Štajduhar, Marko 501, 502  
 Štefanović, Franjo 426, 429, 442, 506  
 Švel-Gamiršek, Mara 156, 162

**T**

T. M. v. Tucakov, Marko  
 Tajm, Edi 219

Tomlekin, Branimir v. Cakić, Miroslav  
 Tucakov, Marko 503, 504, 505, 506, 507,  
 508, 509, 510, 511, 512

**V**

Valentić, Mirko 110, 111  
 Valo, Slavica 513  
 Velikanović, Iso 424, 428, 476, 516  
 Vidaković, Albe 138  
 Vincetić, Luka 514  
 Vitek, Darko 515  
 Voda, Helena 516  
 Vorkapić, Nada 13  
 Vujaklija, Ljubomir 517  
 Vujkov, Balint 408, 415, 416, 442  
 Vuković, Sindy 518  
 Vuković, Zvonimir 11  
 Vulić, Sanja 519, 520, 521

**Z**

Z. V. 522  
 Z. Ž. v. Žužić, Zlatko  
 Zečević Bogojević, Klara 524  
 Zefiq, Frok 525, 526  
 Zrno, Ivica 527, 528

**Ž**

Žarković, Ilija 112, 113, 114, 115, 116,  
 117, 118, 276, 435, 439, 529  
 Žebić, Slavko 530, 531, 532, 533, 534,  
 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541,  
 542, 543, 545, 546, 547, 548, 549,  
 550, 551  
 Žigmanov, Tomislav 22, 119, 120, 121,  
 552, 553, 554, 555, 556  
 Živaković-Kerže, Zlata 59  
 Živić, Dražen 557, 558, 559  
 Žužić, Zlatko 4, 313, 439, 523, 560, 561,  
 562, 563, 564, 565, 566, 567, 568,  
 569, 570, 571, 572, 573, 574, 575,  
 576, 577, 578, 579, 580, 581, 582,  
 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589,  
 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596,  
 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603,  
 604, 605

*Registar (važnijih) toponima*

- Bačinci 141  
 Banoštor 326  
 Beočin 48, 215  
 Beška 235, 365, 355, 358, 398, 581  
 Čerević 48  
 Erdevik 208, 275  
 Gibarac 102, 211, 220, 233, 411, 413, 421, 467, 531, 532, 533, 534, 536, 538, 548, 549, 562, 604  
 Golubinci 9, 46, 60, 112, 113, 114, 115, 116, 131, 231, 261, 276, 292, 293, 310, 321, 344, 345, 407, 436, 438, 529, 575  
 Hrtkovci 49, 72, 107, 108, 109, 124, 295, 347, 356, 399, 440  
 Kukujevci 47, 65, 73, 102, 106, 143, 301, 350, 351, 491  
 Ljuba 223, 236, 250, 279  
 Maradik 398  
 Morović 51, 52, 296  
 Nikinci 49, 129, 136, 237, 264, 423  
 Novi Banovci 240  
 Novi Slankamen 10, 68, 146, 175, 197, 204, 294, 308, 313, 353, 407  
 Petrovaradin 2, 5, 7, 11, 16, 27, 29, 30, 40, 64, 79, 82, 84, 89, 93, 98, 105, 107, 108, 110, 130, 132, 145, 150, 151, 152, 155, 157, 166, 179, 195, 196, 204, 315, 316, 320, 328, 329, 330, 341, 342, 343, 384, 390, 392, 394, 404, 414, 416, 418, 431, 432, 434, 445, 504, 508, 509, 511, 517, 566, 568, 589  
 Putinci 257  
 Ruma 91, 92, 103, 118, 142, 206, 209, 210, 226, 229, 232, 245, 254, 266, 270, 273, 280, 283, 291, 295, 331, 332, 333, 334, 335, 422, 457, 462, 470, 502  
 Slankamen 33, 62, 85, 88, 298, 299, 305, 309, 352, 396, 398, 448, 474, 586, 588  
 Sot 238, 253, 263, 464  
 Srijemska Mitrovica 12, 54, 71, 86, 133, 135, 140, 148, 200, 202, 203, 205, 218, 221, 225, 251, 252, 256, 258, 259, 260, 262, 271, 272, 284, 288, 311, 319, 327, 454, 456, 460, 465, 472, 492, 493, 513, 528, 543  
 Stari Slankamen 324  
 Surčin 63, 64, 217, 248, 458, 466, 584  
 Šid 207, 222, 230, 244, 247, 268, 275, 459, 468, 471, 496, 550  
 Zemun 13, 18, 19, 24, 55, 74, 77, 78, 80, 88, 95, 96, 198, 214, 216, 242, 243, 281, 312, 323, 348, 364, 444, 450, 453, 495, 542, 603

*Registar serijskih/periodičnih publikacija  
 (listova, časopisa, kalendara, zbornika)*

- Apotekarski vjesnik* 328  
*Brankovo kolo* 478  
*Croatica Christiana periodica* 147, 317, 480  
*Dani Balinta Vujkova : dani hrvatske knjige i riječi – zbornici* 408, 415, 416, 432, 442  
*Demografija* 440  
*Diacovensia* 148, 316, 406, 482, 526  
*Dnevnik* 418  
*Društvena istraživanja* 500, 553  
*Geografski horizont* 186  
*Geographical papers* 188

- Glas Matice Hrvatske* 318
- Glas ravnice* 122, 124, 126, 134, 136, 143, 301344, 345, 347, 349, 350, 351, 353, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 446, 448, 449, 473, 481
- Glasnik biskupija Bosanske i Sriemske* 183, 427
- Glasnik istorijskog društva u Novom Sadu* 487
- Godišnjak za kulturu, umjetnost i društvena pitanja* 486, 516, 525
- Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvodanskih Hrvata* 138, 150, 153, 155, 192, 194, 285, 394, 484, 489, 490, 518, 524, 557, 558
- Habitus* 554
- Historia Varasidensis, Časopis za varaždinsku povjesnicu* 151
- Historijski zbornik* 363
- Hrašće* 296
- Hrvatska revija* 193, 450
- Hrvatska riječ* 130, 131, 132, 133, 135, 137, 141, 144, 145, 154, 166, 175, 176, 177, 178, 179, 181, 184, 185, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 285, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 286, 287, 291, 292, 293, 294, 295, 310, 311, 312, 315, 319, 320, 321, 322, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 341, 383, 384, 385, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 399, 401, 402, 403, 404, 423, 424, 425, 426, 433, 436, 437, 438, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 475, 477, 492, 493, 494, 495, 496, 497, 498, 499, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 509, 510, 511, 512, 522, 523, 527, 528, 531, 537, 540, 542, 543, 544, 547, 550, 566, 576, 582, 601
- Hrvatski iseljenički zbornik 2012.* 189, 520
- Identitet Srijema u prošlosti i sadašnjosti : zbornik radova* 149, 161, 400, 452, 479, 485, 521
- Indijski kulturni kandelabar* 324, 398, 559
- Između načela i prakse : položaj malih i velikih manjina u Srbiji* 552
- Izveštaj o ljudskim pravima u Srbiji za 1997. godinu* 128, 139
- Jutarnji list* 314
- Klasje naših ravni* 443
- Kultura polisa* 167
- Leksikon hrvatskih pisaca* 165
- Leksikon podunavskih Hrvata – Bunjevaca i Šokaca* 160, 161
- Letopis Matice srpske* 381, 405
- Marulić* 162
- Mediterranean Ethnological Summer School* 191
- Migracijske i etničke teme* 441, 555
- Most : The Bridge* 556
- Nova riječ* 156, 368, 409, 429, 430, 431
- Pasijska baština* 163, 354, 536
- Peristol. Zbornik radova za povijest umjetnosti* 414
- Pod lupom – ljudska prava 1991-95.* 125
- Političko-geografska i demografska pitanja Hrvatske* 187
- Povijesni prilozi* 515
- Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine* 483
- Rad vojvodanskih muzeja* 407, 419
- Religija i tolerancija* 288
- Roots and rituals. The construction of ethnic identities, Het Spinhuis* 190



- Scrinia Slavonica* 204, 343  
*Seoske i salašarske crkve u Vojvodini : zbornik* 302, 326, 352, 395, 529  
*Serbo-Croat Relations: Political Cooperation and National Minorities – Hrvatsko-srpski odnosi: politička saradnja i nacionalne manjine* 168  
*Slavonski narodni godišnjak* 514  
*Slobodna Vojvodina* 142  
*Srijemski Hrvati* 307, 420  
*Starohrvatska prosvjeta* 180  
*Sveta Cecilija* 410, 445, 447  
*Šokačka rič 3 : Zbornik radova Znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt održanoga u Vinkovcima 11. i 12. studenoga 2005.* 428  
*Šokadija – Europa – Panonija : radovi s dvaju saziva skupa Urbani Šokci: 1. Panonski kontekst šokačke i bunjevačke kulture i tradicije 2. Kako se to može biti Europljanin i živjeti u Šokadiji* 538  
*Tijelo, riječ i prostor u hrvatskoj drami i kazalištu, Krležini dani u Osijeku 2005.* 417  
*Vjesnik Đakovačke biskupije* 290  
*Vrela i prinosi : zbornik za povijest isusovačkoga reda u hrvatskim krajevima* 434  
*Zbornik Matice srpske za istoriju* 474  
*Zbornik Mirjane Gross* 159
- Zbornik radova Filozofskog fakulteta u Splitu* 519  
*Zbornik radova 5. Dani Josipa i Ivana Kozarca* 476  
*Zbornik radova sa drugog znanstvenog skupa „Dani Ilije Okrugića“ u Zemunu, 25. – 26. svibnja 2007. Znameniti Zemunci i Srijemci* 323  
*Znamenite ličnosti Srema od I do XXI veka* 327, 348, 364, 444  
*Zbornik Muzeja primenjene umetnosti* 517  
*Zlatna dolina: godišnjak Požeštine* 488  
*Zov Srijema* 123, 127, 129, 146, 157, 158, 164, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 182, 220, 227, 289, 297, 298, 299, 300, 303, 304, 305, 306, 308, 309, 313, 325, 337, 338, 339, 340, 342, 365, 366, 367, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 382, 386, 411, 412, 413, 421, 435, 439, 451, 491, 501, 502, 513, 530, 532, 533, 534, 535, 539, 541, 545, 546, 548, 549, 551, 560, 561, 562, 563, 564, 565, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 573, 574, 575, 577, 578, 579, 580, 581, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589, 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 602, 603, 604, 605

### *Predmetni registar (izbor)*

- Bibliografije 77, 78, 119  
 Biografije 3, 25, 26, 57, 67, 75, 76, 94, 104, 138, 151, 156, 158, 160, 165, 183, 219, 220, 230, 232, 243, 244, 248, 256, 258, 261, 285, 318, 322, 327, 348, 349, 364, 381, 405, 410, 429, 432, 435, 442, 445, 446, 451, 475, 478, 506, 514, 544, 571, 572, 573, 579, 582, 587, 595, 596, 597, 598, 599, 601
- Demografija 186, 187, 188, 190, 362, 363, 440, 441, 501, 557, 558, 559  
 Etnologija. Etnografija (običaji) 44, 46, 50, 51, 89, 102, 133, 135, 141, 164, 175, 196, 197, 202, 203, 213, 215, 221, 222, 227, 233, 234, 236, 237, 241, 244, 245, 246, 247, 249, 251, 253, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 266, 275, 278, 279, 280, 284, 286, 294, 297, 298, 299, 300, 303, 306, 308, 319, 325, 328, 341, 342, 352,

- 365, 366, 367, 368, 373, 374, 384,  
387, 388, 389, 391, 392, 393, 399,  
401, 407, 411, 412, 421, 422, 423,  
436, 438, 448, 449, 454, 456, 457,  
458, 459, 460, 461, 462, 463, 464,  
465, 466, 467, 469, 470, 472, 473,  
484, 489, 491, 494, 499, 503, 504,  
510, 513, 518, 531, 532, 533, 534,  
535, 536, 538, 539, 540, 541, 547,  
548, 549, 575, 576, 578, 583, 584,  
590, 591, 592, 593, 594, 602, 604
- Glazba 20, 80, 89, 103, 115, 116, 155,  
167, 200, 216, 231, 232, 270, 271,  
281, 320, 325, 332, 383, 384, 401,  
425, 426, 429, 430, 443, 444, 445,  
447, 524, 543
- Jezikoslovlje 117, 118, 307, 428, 452,  
519, 521
- Književnost 1, 6, 18, 19, 32, 33, 34, 35,  
36, 37, 38, 39, 40, 65, 66, 81, 90, 107,  
108, 109, 112, 113, 114, 138, 153,  
156, 162, 169, 170, 171, 172, 173,  
174, 214, 290, 304, 323, 365, 366,  
367, 368, 369, 370, 371, 372, 373,  
374, 375, 376, 377, 378, 379, 380,  
406, 408, 409, 415, 416, 417, 418,  
424, 476, 516, 520, 529
- Kultura (manifestacije, udruge) 4, 5, 7,  
12, 15, 40, 41, 55, 96, 97, 127, 130,  
131, 140, 142, 144, 145, 146, 151,  
152, 153, 154, 155, 157, 166, 168,  
177, 178, 181, 185, 194, 195, 198,  
201, 205, 206, 207, 210, 211, 212,  
216, 217, 219, 220, 221, 222, 223,  
224, 225, 226, 229, 230, 234, 237,  
241, 242, 243, 245, 248, 249, 250,  
252, 253, 254, 255, 258, 265, 267,  
268, 269, 272, 273, 274, 276, 278,  
279, 280, 283, 287, 292, 293, 295,  
297, 298, 303, 308, 309, 310, 311,  
312, 313, 315, 319, 321, 324, 333,  
335, 336, 337, 338, 339, 341, 355,  
356, 357, 358, 382, 394, 413, 431,  
437, 455, 468, 471, 472, 477, 493,  
495, 496, 497, 498, 499, 502, 507,  
508, 509, 511, 512, 522, 528, 530,  
542, 545, 546, 550, 560, 563, 564,  
565, 566, 567, 568, 570, 574, 577,  
580, 585, 586, 588, 589, 600, 603, 605
- Obrazovanje 176, 316, 483
- Povijest 2, 3, 8, 9, 10, 11, 13, 21, 22, 25,  
26, 31, 43, 45, 47, 48, 49, 52, 53, 54,  
56, 57, 58, 59, 60, 62, 63, 64, 67, 68,  
69, 70, 71, 73, 74, 75, 76, 82, 85, 86,  
87, 88, 91, 92, 93, 98, 100, 101, 104,  
106, 110, 111, 120, 126, 132, 147,  
148, 149, 150, 159, 160, 161, 163,  
180, 182, 235, 285, 296, 301, 305,  
316, 317, 329, 340, 343, 345, 347,  
350, 351, 353, 360, 387, 390, 397,  
400, 414, 420, 427, 440, 450, 474,  
479, 480, 481, 482, 483, 485, 486,  
487, 492, 515, 525, 526, 551
- Religija / Crkva 10, 14, 16, 17, 23, 24, 27,  
28, 29, 30, 42, 47, 48, 49, 51, 52, 53,  
58, 64, 79, 80, 82, 83, 84, 89, 91, 105,  
123, 124, 132, 136, 137, 147, 148,  
150, 179, 180, 184, 208, 209, 216,  
235, 236, 238, 239, 240, 241, 259,  
263, 264, 268, 269, 277, 284, 286,  
288, 289, 291, 294, 302, 303, 305,  
316, 317, 326, 330, 331, 334, 342,  
344, 346, 349, 354, 358, 361, 385,  
386, 392, 395, 396, 399, 402, 403,  
404, 414, 418, 419, 421, 427, 433,  
434, 447, 453, 480, 482, 484, 487,  
489, 490, 503, 504, 505, 517, 525,  
526, 527, 540, 543, 551, 561, 569, 581
- Sociologija, politika 61, 86, 121, 122,  
124, 125, 128, 129, 134, 139, 143,  
168, 189, 190, 191, 192, 193, 228,  
282, 314, 359, 363, 475, 500, 523,  
537, 542, 552, 553, 554, 555, 556
- Toponomastika. Onomastika 59
- Umjetnost (i Arhitektura) 79, 204, 257,  
354, 489, 490

*Literatura i izvori:*

- Bara, Mario. 2009. „Pregled povijesti Hrvata u Vojvodini“. U: *Hrvati u Vojvodini, u povijesti i sadašnjosti – osnovne činjenice*, Mario Bara i Tomislav Žigmanov. Subotica: Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 11-50.
- Bara, Mario i Tomislav Žigmanov. 2011. „Vrela za povijest Hrvata u Vojvodini – monografske publikacije do 1918.“. *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*, 3:247-271.
- Bara, Mario i Tomislav Žigmanov. 2012. „Vrela za povijest Hrvata u Vojvodini – monografske publikacije od 1918. do 1990.“. *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*, 4:325-351.
- Žigmanov, Tomislav. 2006. *Hrvati u Vojvodini danas: traganje za identitetom*. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada.
- Žigmanov, Tomislav. 2009. „Šokački Hrvati u Vojvodini na prijelazu tisućljeća – osnovne značajke društvenoga položaja“. *Migracijske i etničke teme* 25 (2009), 4:387-409.
- Žigmanov, Tomislav i Mario Bara. 2010. „Prinosi za bibliografiju radova o vojvođanskim Hrvatima od 1990. do 2008. – članci i radnje u časopisima, zbornicima i godišnjacima“. *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*, 2:253-280.
- Živić, Dražen. 2013. „Demografsko starenje vojvođanskih Hrvata (1991. – 2011.)“. *Godišnjak za znanstvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata*, 5:209-221.

*Summary**Bibliographical Contribution to the Croats from Srijem in Vojvodina*

*The bibliographic list/description of monographs and articles in almanacs, year-books and other periodicals refer to various segments of the social and cultural life of Croats from Srijem, Vojvodina. Bibliographic units are lists of material about Croats from Srijem collected through published bibliographies and publications, internet search, cobiss.sr web bibliographic system search and other internet services. The list of works does not reflect their accessibility nor the credibility of views of certain authors, but it provides better insight into scientific and other works related to the Croatian people in the part of Srijem in Vojvodina and may advance future researches.*

*Key words: bibliography, history, traditional culture, Croats, Srijem, Vojvodina*